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Team Champagne Lanson will 

Berenberg Polo Derby erneut gewinnen
Hamburg, 21. Juni 2016 – Geht es um Polo und Champagner sind schöne Frauen nicht weit. Letztens beim Polo in New Jersey wurde das Top-Model Jourdan Dunn gesichtet, wie es in High Heels und Minikleid über den Rasen stakste und den Ball zurück ins Spiel warf. Mal schauen, wer beim Berenberg Polo Derby am kommenden Wochenende 24.-26. Juni in Hamburg dabei ist.
Titelverteidiger Champagne Lanson startet mit Stammspieler Thomas Winter (hcp +4), Deutschlands bester Polospieler. Weiterhin im Team treten an Matthias Grau (hcp 0),  Tatu Gomez Romero (hcp +4) sowie Cristobal Durrieu (hcp +4). Insgesamt spielen sechs Mannschaften bei dem High Goal Turnier – dabei die deutsche Polo-Elite sowie meist aus Argentinien stammende Profis. 

Champagne Lanson macht nicht nur auf dem Spielfeld eine gute Figur, am Spielfeldrand prickelt er in allen Gläsern des Jetset- und Pololiebhaber-Publikums. Die Grande Marque, eine der größten Champagner-Marken der Welt und der exklusive Polosport präsentieren sich seit über 15 Jahren als Lanson-Polo-Liaison. „Es gibt viele Gründe, warum die Verbindung von Polo und Lanson-Champagner so erfolgreich ist“, erklärt Dr. Tina Ingwersen-Matthiesen, Geschäftsführerin von BORCO-MARKEN-IMPORT. „Einer davon: Beide verbindet eine lange Tradition, Lanson gehört zu den ältesten Champagnerhäusern der Welt und die Anfänge des Polosports reichen bis zu Zeiten von Alexander des Großen zurück, als in Persien „Chaugán“ 
gespielt wurde.“
BORCO-MARKEN-IMPORT 
Champagne Lanson wird in Deutschland und Österreich exklusiv von BORCO- MARKEN-IMPORT distribuiert. BORCO ist einer der größten europäischen Produzenten und Vermarkter internationaler Spirituosen-Marken. Das Portfolio des unabhängigen Familienunternehmens, darunter u.a. auch Sierra Tequila und Fernet-Branca, deckt fast alle wichtigen internationalen Segmente ab und ist in seiner Stärke und Geschlossenheit sicher einmalig. Über 20 Marken nehmen einen ersten oder zweiten Platz in der Gunst der deutschen Konsumenten ein.
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