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SIERRA TEQUILA Cross-Onpack-Promotion:  Sierra Café Miniatur

Hamburg, Januar 2016. Ab 15. Februar 2016 wird jede Aktionsflasche Sierra Tequila mit einer Sierra Café 0,04 l Miniatur als elegante Gratiszugabe im deutschen und österreichischen Markt erhältlich sein. In Deutschland befindet sich die Café Miniatur an Sierra Tequila Silver Flaschen, in Österreich an Sierra Tequila Reposado Flaschen.
Der erst vor wenigen Monaten auf den Markt gekommene Sierra Café hat sich seit seinem Launch einen hervorragenden Namen unter Connaisseurs und Genießern als ästhetische und aromatische Spezialität gemacht. Die nun startende limitierte Aktion wird in diesem Sinne nicht nur der Eyecatcher in jedem teilnehmenden Markt sein, sondern auch eine einzigartige Gelegenheit für viele Konsumenten, die neue Qualität zu probieren. Die Aktion wird, solange der Vorrat reicht, dem LEH als Kartonware und auf 48er Displays zur Verfügung gestellt.
Sierra Café mit Sierra Tequila Silver als Basis zelebriert die neue Kaffeekultur mit der vollmundigen Würze mexikanischen Kaffees. Der Likör ist dabei sowohl pur, mit frischer Milch als auch gemixt eine neue Geschmackserfahrung, die sowohl die Freunde des fruchtigen Sierra Tequila als auch Liebhaber von aromatischem Kaffee begeistert.
Sierra Tequila 

Mexiko ist das Land der farbenfrohen Lebensfreude. Und die bis vor wenigen Jahrzehnten in Mitteleuropa noch weitgehend unbekannte Kultur ist heute aus unserem Lifestyle nicht mehr wegzudenken. Wir gehen mexikanisch Essen, hören mexikanische Musik, tragen mexikanisches Totenkopf-Make-Up auf Modeschauen und natürlich trinken wir Tequila! Sierra Tequila ist in über 90 Ländern vertreten und in vielen davon Marktführer. Neben der starken Präsenz in europäischen Ländern ist Sierra rund um den Globus von Australien, über Thailand bis Chile erhältlich.
Borco Marken Import

Markeneigner von Sierra Tequila ist das Hamburger Unternehmen Borco-Marken-Import. Borco ist einer der größten deutschen und europäischen Produzenten und Vermarkter internationaler Top Spirituosen Marken. Das Portfolio des unabhängigen Familienunternehmens, darunter neben Sierra Tequila u.a. auch Russian Standard, Yeni Raki, Lanson Champagne und Fernet-Branca, deckt fast alle wichtigen internationalen Segmente ab und ist in seiner Stärke und Geschlossenheit sicher einmalig.

Für weitere Informationen wenden Sie sich gern an:

BORCO-Marken-Import Matthiesen GmbH & Co. KG
Winsbergring 12-22, 22525 Hamburg
Telefon +49 40 85 31 6-0
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