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Zubrówka Vodka in neuem Flaschendesign

Hamburg, Dezember 2016. Zubrówka Vodka wartet ab sofort mit einem überarbeitetem Flaschendesign auf, dass seine reiche Geschichte behutsam in die Gegenwart transportiert. Die überarbeitete Żubrówka Flasche wird damit als Erstes in Großbritannien und Nordirland, den USA und in Deutschland erhältlich sein, bevor sie in weitere globale Märkte und im Travel Retail eingeführt wird.
Für das neue Design wurde die elegante und schlanke Form der Flasche beibehalten und zusätzlich eine Waldszene auf den Hintergrund gedruckt, sodass ein einzigartiger 3D-Effekt im Zusammenspiel mit dem für die Marke ikonischen Bison im Vordergrund entsteht. Zudem erhält und unterstreicht der gelungene Facelift sowohl den polnischen Ursprung von Żubrówka sowie das kontemporäre Auftreten. Das überarbeitete Design sorgt ohne Zweifel für zusätzliche visuelle Präsenz in Bars, Zuhause oder im Regal.
Zubrówka 
Zubrówka hat seine Wurzeln im sagenumwobenen und schwer zugänglichen Bialowieza Wald. Dieser liegt im nordöstlichen Polen, weitab von der Schnelligkeit unserer Zeit. Er ist ein stolzes Überbleibsel der gewaltigen Waldgebiete, die in Urzeiten ganz Europa überzogen. Zudem ist er die Heimat der Bisons, die hier das aromatische Bisongras - auch Duftendes Mariengras genannt - finden. Seit über 500 Jahren wird das Bisongras im Bialowieza Wald von Hand geerntet, selektiert und für die Zubrówka-Herstellung genutzt. Daher sind die Bisons (Polnisch: "zubr") auch die ehrwürdigen Namenspaten des beliebten Vodka. Mit seiner weit zurückreichenden Historie repräsentiert Zubrówka die in dieser Epoche liegenden Ursprünge der weltweiten Vodkaproduktion.
In der dem Wald nahegelegenen Bialystok Destillerie wird aus polnischem Getreide und kristallklarem Wasser reinster Vodka gewonnen. Dieser erhält durch die Zugabe einer Bisongras-Essenz seine ansprechend hell-olivgrüne Farbe sowie das unnachahmlich weiche und frische Aroma, das ihn zum Nr.1 Bisongras Vodka Polens sowie zum international beliebtesten und erfolgreichsten Bisongras Vodka macht.
Der in Bisongras Vodkas oft befindliche Grashalm hat symbolischen Charakter und ist nicht in den von BORCO vertriebenen Zubrówka-Flaschen enthalten. Der liebliche Duft von frisch gemähtem Heu und der unnachahmliche Geschmack haben ihren Ursprung ausschließlich in der sorgfältigen und erfahrenen Produktion. Eine außergewöhnliche Authentizität, die das Fundament für einen der aktuell erfolgreichsten Vodkas der Welt darstellt: 

Borco-Marken-Import
Zubrówka Vodka wird in Deutschland und Österreich exklusiv von BORCO-MARKEN-IMPORT distribuiert. BORCO, mit Sitz in Hamburg, ist einer der größten deutschen und europäischen Produzenten und Vermarkter internationaler Top Spirituosen Marken. Das Portfolio des unabhängigen Familienunternehmens, darunter unter anderem auch Sierra Tequila, Fernet-Branca, Russian Standard, Yeni Raki und Champagne Lanson, deckt fast alle wichtigen internationalen Segmente ab und ist in seiner Stärke und Geschlossenheit sicher einmalig.

Für weitere Informationen wenden Sie sich gern an:
BORCO-Marken-Import Matthiesen GmbH & Co. KG
Winsbergring 12-22, 22525 Hamburg
Telefon +49 40 85 31 6-0
Telefax 040 / 85 85 00 
infoline@borco.com, www.borco.com
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