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Lanson Black Label Promotions:
Musik-Geschenkdose und Santa-Sleeve

Hamburg, August 2017. Das traditionsreiche Champagnerhaus Lanson setzt seinen einzigartigen Klassiker Lanson Black Label ab dem 01.09.2017 aufmerksamkeitsstark in Szene.  Passend zum Jahresendgeschäft wird eine exklusive Lanson Black Label Geschenkdose angeboten, die durch ein ganz besonderes Feature überzeugt: Die hochwertige Dose lässt sich in eine Musikbox verwandeln, die ohne elektrische Hilfe den Ton des Smartphones verstärkt. Kompatibel mit jedem Smartphone, spiegelt die Geschenkdose die Spritzigkeit und Frische von Lanson wider und unterstreicht somit die neue moderne kommunikative Ausrichtung des Champagnerhauses. Die Geschenkdose wird ausgewählten Kaufhäusern und dem Fachhandel in Deutschland und Österreich als Kartonware zur Verfügung gestellt.

Darüber hinaus bietet Lanson ab dem 01.09.2017 für die diesjährige Weihnachtssaison eine weitere Geschenkidee für die Liebsten. Ein wertiges Filz-Sleeve mit Reißverschluss hüllt jede Aktionsflasche Lanson Black Label in einen Santa-Look, der zweifelsohne im Regal hervorstechen wird und Vorfreude auf die besinnliche Jahreszeit macht. Die limitierte Edition wird ausgewählten Kaufhäusern und dem Fachhandel in Deutschland und Österreich als Kartonware zur Verfügung gestellt.

BORCO-MARKEN-IMPORT, Hamburg
[bookmark: _GoBack]Champagne Lanson wird in Deutschland und Österreich exklusiv von BORCO-MARKEN-IMPORT distribuiert. BORCO ist einer der größten europäischen Produzenten und Vermarkter internationaler Spirituosen-Marken. Das Portfolio des unabhängigen Familienunternehmens, darunter u.a. auch SIERRA Tequila und Fernet-Branca, deckt fast alle wichtigen internationalen Segmente ab und ist in seiner Stärke und Geschlossenheit sicher einmalig. 

Für weitere Informationen wenden Sie sich gern an:
BORCO-MARKEN-IMPORT Matthiesen GmbH & Co.KG
Winsbergring 12 – 22, 22525 Hamburg
Telefon: (040) 85 31 6-0
Telefax: (040) 85 85 00
E-Mail: infoline(at)borco.com
www.borco.com 
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