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Russian Standard Vodka – attraktive Geschenkverpackung mit Longdrinkglas


Hamburg, Februar 2017. Ab dem 01. April ist jede Aktionsflasche Russian Standard Vodka 0,7l in einer attraktiven Geschenkverpackung erhältlich. Die hochwertig gestaltete Verpackung beinhaltet neben Russlands weltweitem Nr.1 Premium-Vodka Russian Standard ein Longdrinkglas als Gratiszugabe, welches aufgrund seines exklusiven Russian Standard Designs für zusätzliche Aufmerksamkeit sorgt und einen ansprechenden Mehrwert für den Konsumenten darstellt. Sowohl die Prägungselemente der Flasche des Russian Standards als auch seine unverkennbare Form werden detailverliebt im Glas-Design aufgegriffen und machen es zu einem besonderen Hingucker. Das Longdrinkglas lädt insbesondere dazu ein, die vielfältigen Facetten von Russian Standard zu entdecken. So befindet sich auf jeder Geschenkverpackung ein Rezept für die Kreation des beliebten und für die Barszene unverzichtbaren Russian Mule, der in wenigen Schritten zubereitet werden kann.

Die auffällige Geschenkverpackung wird, solange der Vorrat reicht, in Deutschland dem LEH auf 36er-Displays sowie dem Fachhandel als Kartonware angeboten.


Russian Standard Vodka (www.vodka.com)

Russian Standard Vodka ist weltweit die Nr. 1 der russischen Premium-Vodkas. Das Russian Standard Vodka Portfolio dominiert das Premium-Segment in Russland mit einem Marktanteil von 40 Prozent. Im Heimatland und den mehr als 80 Exportmärkten in Europa, den USA und Asien können jährlich mehr als 3,1 Millionen 9-Liter Cases abgesetzt werden. 

Roustam Tariko – der Gründer von Russian Standard – führte das Flaggschiff Russian Standard Original im Jahr 1998 als ersten authentisch-russischen Premium-Vodka ein. Russian Standard Vodkas werden ausschließlich mit den besten russischen Zutaten hergestellt. Diese werden nach den 1894 für Russlands Zaren etablierten Grundsätzen und Standards für Vodka verarbeitet, die der berühmte russische Wissenschaftler Prof. Dmitri Mendelejew aufstellte. 

Zwei Jahre nach dem Start übertrafen die Absätze von Russian Standard die aller importierten Premium-Vodkas auf dem russischen Markt. Dies führte zu einer breiten internationalen Expansion und der Einführung von Russian Standard Platinum im Jahr 2001. Die Luxusmarke des Unternehmens, Russian Standard Imperia, wurde 2004 eingeführt.


BORCO-Marken-Import, Hamburg

Russian Standard wird in Deutschland und Österreich exklusiv von Borco-Marken-Import distribuiert. Borco, mit Sitz in Hamburg, ist einer der größten deutschen und europäischen Produzenten und Vermarkter internationaler Top Spirituosen Marken. Das Portfolio des unabhängigen Familienunternehmens, darunter u.a. Sierra Tequila, Yeni Raki, Parliament Vodka und Fernet Branca, deckt fast alle wichtigen internationalen Segmente ab und ist in seiner Stärke und Geschlossenheit sicher einmalig. 







Für weitere Informationen wenden Sie sich gern an:


BORCO-Marken-Import Matthiesen GmbH & Co.KG
Winsbergring 12 – 22, 22525 Hamburg
Telefon: (040) 85 31 6-0
Fax: (040) 85 85 00
E-Mail: infoline@borco.com
www.borco.com
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