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Molinari Sambuca Extra in neuem Flaschendesign


Wien, März 2017. Molinari Sambuca Extra zeigt sich ab Anfang April 2017 mit  einem neuen Flaschendesign, welches den Weltmarktführer im Sambuca-Segment in einem noch stilvolleren Licht erstrahlen lässt und die Authentizität des italienischen Familienunternehmens noch deutlicher unterstreicht. 
Die neue Flasche überzeugt aufgrund ihrer optimierten Form durch ein verbessertes Handling und sorgt aufgrund der überarbeiteten Farben auf dem sehr wertigen Etikett für außerordentliche Eleganz. Neben dem schlicht gehaltenen Etikett findet sich der Markenname fortan als Relief im Glas eingeprägt. Dies verleiht der Flasche einen modernen und hochwertigen Charakter, welcher unverkennbar in Bars, Zuhause oder im Regal hervortritt. Die einzigartige Qualität des Molinari Sambuca Extra spiegelt sich in dem neuen Design wider, welches die Marke im Rahmen der zunehmenden Premiumisierung für Kunden und Konsumenten entscheidend attraktiver macht und zudem neue Impulse in dieser Kategorie setzt. 

Über Molinari Italia SpA  
Die Firma Molinari wurde 1945 von Angelo Molinari in Civitavecchia in der Nähe von Rom gegründet und wurde in ihrer 70-jährigen Geschichte zum Flaggschiff der Sambuca-Kategorie. Darüber hinaus produziert und repräsentiert das Familienunternehmen weitere exzellente italienische Liköre. Zu dem Portfolio der Molinari Group gehören neben Molinari Extra und Molinari Caffè unter anderem auch der berühmte Zitruslikör Limoncello di Capri. Die Marke Molinari selbst ist in 75 Ländern vertreten und mit einem Marktanteil von über 80% in Italien und über 30% weltweit der globale Marktführer in der Sambuca-Kategorie. Das Absatzvolumen betrug 2014 ca. 700.000 9 Liter-Kisten.
BORCO-MARKEN-IMPORT
Molinari Sambuca Extra wird in Österreich exklusiv von BORCO-MARKEN-IMPORT distribuiert. BORCO, mit Sitz in Hamburg, ist einer der größten deutschen und europäischen Produzenten und Vermarkter internationaler Top Spirituosen Marken. Das Portfolio des unabhängigen Familienunternehmens, darunter unter anderem auch Sierra Tequila, Fernet-Branca, Russian Standard und Champagne Lanson, deckt fast alle wichtigen internationalen Segmente ab und ist in seiner Stärke und Geschlossenheit sicher einmalig.












Für weitere Informationen wenden Sie sich gern an:

BORCO-Marken-Import Matthiesen GmbH & Co. KG
Winsbergring 12-22, 22525 Hamburg
Telefon +49 40 85 31 6-0
Telefax 040 / 85 85 00 

Niederlassung Österreich:

Gobergasse 11, Top 1a
1130 Wien 
Telefon +43 1 960 5246

E-Mail: infoline@borco.com
www.borco.com 
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