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Parliament Vodka mit exklusivem Mule-Becher
Hamburg, Juli 2017. Ab dem 1.September 2017 dürfen sich Liebhaber des russischen Kult-Vodkas Parliament über ein attraktives Onpack freuen: Jede Aktionsflasche 0,7l erhält einen neuen, exklusiven Mule-Becher aus Edelstahl, der im unverkennbaren Parliament-Design gestaltet ist und durch einen außerordentlichen Sammelcharakter überzeugt. Die mit Liebe zum Detail illustrierten Zwiebeltürme präsentieren sich auf dem silbernen Mule-Becher auf äußerst elegante Art und Weise. In Kombination mit dem unverwechselbaren roten Stern verkörpert die filigrane Illustration die russische Herkunft von Parliament sowie den urbanen Lifestyle in Moskau, den dieser Premium-Vodka versprüht. Einen zusätzlichen Mehrwert bietet das Onpack durch einen Einleger mit dem Parliament Mule Rezept. So kann der derzeit beliebte Drink an der eigenen Hausbar im Handumdrehen zubereitet und ein faszinierendes Geschmackserlebnis kreiert werden. 
Diese aufmerksamkeitsstarke Onpack Promotion wird, solange der Vorrat reicht, dem LEH in Deutschland als Kartonware sowie auf 48er und 72er-Aktionsdisplays angeboten.

Parliament Genuine Russian Vodka 
Seit Jahrhunderten ist Vodka die Seele russischer Genusskultur. Und Parliament ist in der Heimat des Vodkas eine der beliebtesten Marken. Der Name Parliament entlehnt sich dem kyrillischen Wort für Parlament. Der Vodka wird nach uralter Rezeptur aus der Zarenzeit mithilfe modernster Herstellungstechnologien in der Parliament Production Destillerie in Moskau hergestellt. Dort wurde ein aufwändiger und einzigartiger Veredelungsprozess perfektioniert, der die Natürlichkeit von Parliament auf gleichbleibend hohem Niveau garantiert: die Milchreinigung. 

Im Rahmen dieser biologischen Verfeinerung wird dem Vodka Milch zugeführt, die während ihres Gerinnungsprozesses alle ungewollten Mikrosubstanzen des Destillats aufnimmt. Es folgt eine sorgfältige Abschöpfung dieser überflüssigen Produkte. Nach mehrfachen Filtrationsprozessen erreicht Parliament die gewünschte, edle Reinheit und wird abgefüllt. Für die Herstellung von Parliament wird ausschließlich erstklassiger Weizen und weiches, kristallklares Mineralwasser aus der 250 Meter tiefen, eigenen Quelle des Herstellers Urozhay in Moskau verwendet. 

Ergebnis ist ein Premium-Vodka von außergewöhnlicher Reinheit und Milde, ein Produkt, das russische Ursprünge und die heutige Modernität des Landes vereint und deshalb zu einer Kultmarke der russischen Genusskultur und des metropolen Lifestyles in Moskau avancierte. Der einzigartige Produktionsprozess ist für den späteren Geschmack nicht nur
besonders wichtig, sondern auch lohnend. Vom ersten Moment an entfaltet er seinen unverwechselbar milden, unverfälschten und typisch russischen Geschmack. Parliament – ein Premium Vodka von höchster Qualität. 
 

BORCO-MARKEN-IMPORT, Hamburg 
Parliament Vodka wird in Deutschland und Österreich exklusiv von BORCO-MARKEN-IMPORT distribuiert. BORCO, mit Sitz in Hamburg, ist einer der größten deutschen und europäischen Produzenten und Vermarkter internationaler Top Spirituosen Marken. Das Portfolio des inhabergeführten und unabhängigen Unternehmens, darunter u. a. auch Sierra Tequila, Russian Standard, Yeni Raki und Fernet-Branca, deckt fast alle wichtigen internationalen Segmente ab und ist in seiner Stärke und Geschlossenheit sicher einmalig. 

Für weitere Informationen wenden Sie sich gern an:

BORCO-MARKEN-IMPORT MATTHIESEN GMBH & CO. KG GmbH 
Winsbergring 12 – 22 • 22525 Hamburg 
Telefon 040 / 85 31 6 – 0 
Telefax 040 / 85 85 00 
infoline@borco.com
www.borco.com
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