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BORCO auf dem Bar Convent Berlin 2017 –
Neuer Messestand und Interview-Möglichkeiten



Hamburg, im September 2017. Auch in diesem Jahr blicken wir mit Vorfreude auf den Bar Convent Berlin, der seit seiner Gründung ein jährliches Highlight für die gesamte BORCO-Familie darstellt. Der bunte Mix der Menschen aus der deutschen und internationalen Bar-und Beverage-Industrie sorgt auf dem Bar Convent in der Szenestadt Berlin für eine Atmosphäre, die in dieser Form nur dort erlebbar ist. Nicht umsonst nennen viele Besucher die Messe „Bartender’s Christmas“.

Wir sind stolz, in diesem Jahr mit einem neu designten Messestand vertreten zu sein, der mit viel Liebe zum Detail und einem hohen Anspruch an Qualität gestaltet wurde. Dieser schafft eine unvergleichbare Szenerie, die zum anregenden Austausch und der Entdeckung unseres einmaligen Portfolios einlädt. Hinter der Bar erwarten Sie auch in diesem Jahr heraus-ragende Persönlichkeiten der Barkultur: David Penker aus dem Blue Mustard (Wien), Paul Sieferle aus dem Sieferle & Sailer (Mannheim), Gregor Dill aus der Sra Bua Bar (Berlin), Elaine Müller aus dem The Parlour (Frankfurt), Alice Kuperman Nogueira aus der Sky Bar (Berlin) sowie exklusiv für die Rutte Distillery Philip Bischoff aus der Manhattan Bar (Singapore), Javier Reynoso Cammisa als Global Brand Ambassador für Torres Spirits, Dave Mitton als Global Brand Ambassador für Lot 40 und Kevin Hurley, ebenfalls Globald Brand Ambassador für Teeling Whiskey.

Die in diesem Jahr erwarteten 12.000 Besucher dürfen sich an den zwei Messetagen über die Präsentation einzigartiger Neuigkeiten aus der vielfältigen BORCO-Welt freuen, abgerundet von zwei lehrreichen Vorträgen an der Demonstration Bar B. Detaillierte Informationen zu den Vorträgen finden Sie unten stehend.

Aufgrund der in den letzten Jahren deutlich gestiegenen Nachfrage nach Interviews bietet BORCO erneut in diesem Jahr für Journalisten und Blogger die Möglichkeit, Termine vorab zu koordinieren. Interessenten können sich gezielt anhand des umfassenden und breit gefächerten Portfolios – auf der Unternehmensseite www.borco.com übersichtlich darge-stellt – oder darüber hinaus gehenden individuellen Fragen nach zuständigen Verantwort-lichen unter folgender E-Mail Adresse erkundigen: schönfelder@borco.com.

Wir freuen uns auf Ihren Besuch an unserem BORCO-Stand, den Messeständen unserer Auslandspartner als auch bei unseren Vorträgen.





Messestände BORCO und Partner:

BORCO MAIN BAR	| 03 / J07 (Halle 3)
FRATELLI BRANCA	| 03 / l14 (Halle 3)
ANTICA FORMULA	| 03 / l15 (Halle 3)
RON ABUELO	| 03 / K10 (Halle 3)
THOMAS HINE	| 03 / K11 (Halle 3)
GLENGOYNE	| 01 / C21 (Halle 1)
TEELING	| 01 / C09 (Halle 1)


LECTURES

Demonstration Bar B
Dienstag, 10.10.2017, 14.30 – 15.15 Uhr
Bottled in Bond
Speaker: “The Whiskey Professor” Bernie Lubbers (Whiskey Ambassador Heaven Hill Brands)

Demonstration Bar B
Dienstag, 10.10.2017, 15.45 – 16.30 Uhr
Agave Spirit(s)
Speaker: Carlos Sada (Mitbegründer von Mezcal Meteoro), Kathrin Abels (Brand Ambassador SIERRA Milenario Tequila), Max Paarlberg (Berliner Gastronom und Mexiko-Liebhaber), Pedro Quintanilla (Mitbegründer und CEO von Mezcal Marca Negra, Meteoro)


Eine Auswahl der möglichen Interview-Partner seien an dieser Stelle vorab genannt: 

Unternehmensvertreter


Dr. Tina Ingwersen-Matthiesen – BORCO
BORCO Geschäftsführerin Public Relations, Corporate Communication und HR sowie Teil der BORCO Inhaberfamilie Matthiesen.

Carlos Sada – MARCA NEGRA / MEZCAL METEORO
Mitbegründer von Mezcal Meteoro und Director International Operations bei Marca Negra.

Bernie Lubbers – HEAVEN HILL
Whiskey Ambassador der Heaven Hill Brands.

Dave Mitton – CORBY
Global Ambassador von Lot 40, Pike Creek, Gooderham & Worts und J. P. Wiser’s.

Lius Varela – VARELA HERMANOS
CEO Varela Hermanos (Ron Abuelo)

Jonathan Ashworth – ROUST
Managing Director

Tatiana Petrakova – ROUST
Brand Ambassador

Michael La Terriere – TORRES
Global Spirits Manager

Marie-Emmanuelle Febvret – THOMAS HINE
Marketing & Communication Manager

Mike Greggs – WHYTE & MACKAY UK, Germany, France
Managing Director

Johnny Neill – WHITLEY NEILL Gin
Founder

Gordon Dundas – GLENGOYNE
International Brand Ambassador

Kevin Hurley – TEELING
Global Brand Ambassador



Bartender


Mario Kappes – BORCO 

Mario Kappes ist seit 21 Jahren professioneller Bartender, der mehrfach ausgezeichnet wurde. Von “Surfer Bars” bis hin zu 5* Hotels hat Mario in allen Bereichen gearbeitet. Zuletzt war er 8,5 Jahre Barchef im mehrfach ausgezeichneten und über die Deutschen Grenzen bekannten “Le Lion”, Hamburg. Seit Frühjahr 2016 ist er bei BORCO als Brand Ambassador für Nikka Whisky, Dalmore Whisky und Antica Formula tätig.




BORCO-MARKEN-IMPORT, Hamburg
BORCO, mit Sitz in Hamburg, ist einer der größten deutschen und europäischen Produzenten und Vermarkter internationaler Top Spirituosen Marken. Das Portfolio des unabhängigen Familienunternehmens, darunter u.a. Sierra Tequila, Russian Standard, Yeni Raki und Fernet Branca deckt fast alle wichtigen internationalen Segmente ab und ist in seiner Stärke und Geschlossenheit sicher einmalig. 



Für weitere Informationen wenden Sie sich gern an:
BORCO-Marken-Import Matthiesen GmbH & Co.KG
Winsbergring 12 – 22, 22525 Hamburg
Telefon: (040) 85 31 6-0, Fax: (040) 85 85 00
E-Mail: infoline@borco.com
 www.borco.com
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