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Russian Standard Limited Edition: „Pavlovo Posad” 

Hamburg, Oktober 2017. Ab sofort präsentiert der russische Premium-Vodka Russian Standard seine vierte Variation in der Reihe der detailverliebten Russian Standard Vodka Limited Editions, welche den Namen „Pavlovo Posad“ trägt und das russische Handwerk zelebriert.
Die „Pavlovo Posad“ Edition ist inspiriert von den kunstvoll gestalteten Tüchern aus der Stadt Pavlovo Posad, deren Tradition bis in das Jahr 1795 reicht und neben den Matrjoschkas zu den russischen Nationalsymbolen zählen. Die ersten Meister haben die Tücher per Hand verziert, wobei sie Leben und Alltag, die Schönheit und den Liebreiz der russischen Landschaft zum Vorbild nahmen und unvergleichbare Kunstwerke schufen. Sie erfreuten sich außerordentlicher Wertschätzung durch Herzogin Alexandra Petrovna, die ihnen am Zarenhof zu Popularität verhalf, welche sich bald auch über den Hof hinaus erstreckte. Heute werden die Tücher nach wie vor in Handarbeit mit raffinierten, floralen Elementen und traditionellen Mustern gestaltet. Diese finden sich in unvergleichbarer Art und Weise im Design der Russian Standard Vodka „Pavlovo Posad“ Edition wieder, die ohne Zweifel einen ausgezeichneten Kaufanreiz bietet.
Die lediglich in limitierter Anzahl erhältliche Ausstattung wird, solange der Vorrat reicht, in Deutschland und Österreich auf 48er und 72er Displays für den LEH und in 6er Kartons für den Fachhandel ausgeliefert.

Russian Standard Vodka (www.vodka.com)

Russian Standard Vodka ist weltweit die Nr. 1 der russischen Premium-Vodkas. Das Russian Standard Vodka Portfolio dominiert das Premium-Segment in Russland mit einem Marktanteil von 40 Prozent. Im Heimatland und den mehr als 80 Exportmärkten in Europa, den USA und Asien konnten 2014 mehr als 3,1 Millionen 9-Liter cases abgesetzt werden.

Roustam Tariko – der Gründer von Russian Standard – führte das Flaggschiff Russian Standard Original im Jahr 1998 als ersten authentisch-russischen Premium-Vodka ein. Russian Standard Vodkas werden ausschließlich mit den besten russischen Zutaten hergestellt. Diese werden nach den 1894 für Russlands Zaren etablierten Grundsätzen und Standards für Vodka verarbeitet, die der berühmte russische Wissenschaftler Prof. Dimitrij Mendelejew aufstellte.

Zwei Jahre nach dem Start übertrafen die Absätze von Russian Standard die aller importierten Premium-Vodkas auf dem russischen Markt. Dies führte zu einer breiten internationalen Expansion und der Einführung von Russian Standard Platinum im Jahr 2001. Die Luxusmarke des Unternehmens, Russian Standard Imperia, wurde 2004 eingeführt.













Russian Standard Vodka Performance

· Russlands weltweiter Nr. 1 Premium-Vodka (IMPACT Databank, 2017)
· Starke Nr.1 der russischen Premium Vodka-Marken in Deutschland (ACN, YTD, LEH+DM+CC, Vodka Deutschland, Volumen, Juli 2017)
· Absatz im Heimatmarkt und über 80 Exportländern: mehr als 3 Millionen 9-Liter Cases jährlich (ROUST, 2017)



BORCO-MARKEN-IMPORT

Russian Standard wird in Deutschland und Österreich exklusiv von Borco-Marken-Import distribuiert. BORCO, mit Sitz in Hamburg, ist einer der größten deutschen, österreichischen sowie europäischen Produzenten und Vermarkter internationaler Top Spirituosen Marken. Das Portfolio des unabhängigen Familienunternehmens, darunter unter anderem auch Sierra Tequila, Russian Standard Vodka, Yeni Raki, Fernet-Branca und Lanson Champagne deckt fast alle wichtigen internationalen Segmente ab und ist in seiner Stärke und Geschlossenheit sicher einmalig.


Für weitere Informationen wenden Sie sich gern an:

BORCO-MARKEN-IMPORT Matthiesen GmbH & Co. KG
Winsbergring 12 – 22, 22525 Hamburg
Telefon: (040) 85 31 6-0
Telefax: (040) 85 85 00
E-Mail: infoline@borco.com
www.borco.com
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