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SIERRA Tequila Onpack: Día de los Muertos Salzstreuer in neuen Farben

Hamburg,  Juli 2018. Nach dem herausragenden Erfolg im vergangenen Jahr erhält ab dem 15.08.2018 erneut jede Aktionsflasche SIERRA Tequila 0,7l einen hochwertigen Salzstreuer im attraktiven Día de los Muertos Design, mit denen das beliebte Tequila Shot-Ritual umso lebendiger und farbenfroher wird. Neben Gelb und Schwarz dürfen sich Tequila-Liebhaber erstmalig über die neuen Farben Grün und Blau freuen, die mit ihren filigranen, detailverliebten Verzierungen die mexikanische Kultur aufmerksamkeitsstark in den Lebensmitteleinzelhandel tragen und durch ihren einzigartigen Sammelcharakter überzeugen. Der Totenkopf ist ein zentrales Motiv des Día de los Muertos, dem Tag der Toten, an dem in Mexiko traditionell der Verstorbenen gedacht wird. Dieser Tag ist als einer der wichtigsten mexikanischen Feiertage jedoch kein Anlass zur Trauer, sondern ein Volksfest, bei welchem Lebensfreude und Zusammenhalt auf unvergleichliche Weise zelebriert werden. Werte, die auch SIERRA Tequila mit diesem Onpack in den Vordergrund stellt und hierzulande erlebbar macht. 
Die Aktion wird, solange der Vorrat reicht, dem LEH in Deutschland und Österreich als Kartonware und auf 48er Displays zur Verfügung gestellt. In Österreich sind die verschiedenen Salzstreuer ausschließlich auf jeder Aktionsflasche SIERRA Tequila Reposado 0,7l zu finden. 
SIERRA Tequila 
Mexiko ist das Land der farbenfrohen Lebensfreude. Die bis vor wenigen Jahrzehnten in Mitteleuropa noch weitgehend unbekannte Kultur ist heute aus unserem Lifestyle nicht mehr wegzudenken. Wir gehen mexikanisch essen, hören mexikanische Musik, tragen mexikanisches Totenkopf-Make-Up und natürlich trinken wir Tequila! SIERRA Tequila ist in über 90 Ländern vertreten und in vielen davon Marktführer. Neben der starken Präsenz in europäischen Ländern ist SIERRA Tequila rund um den Globus von Australien, über Thailand bis Chile erhältlich.
BORCO-MARKEN-IMPORT, Hamburg 
Markeneigner von Sierra Tequila ist das Hamburger Unternehmen BORCO-MARKEN-IMPORT. BORCO ist einer der größten deutschen und europäischen Produzenten und Vermarkter internationaler Top Spirituosen Marken. Das Portfolio des unabhängigen Familienunternehmens, darunter neben Sierra Tequila u.a. auch Russian Standard, Yeni Raki, Lanson Champagne und Fernet-Branca, deckt fast alle wichtigen internationalen Segmente ab und ist in seiner Stärke und Geschlossenheit sicher einmalig.

Für weitere Informationen wenden Sie sich gern an:

BORCO-MARKEN-IMPORT Matthiesen GmbH & Co.KG
Winsbergring 12 – 22, 22525 Hamburg
Telefon: (040) 85 31 6-0
Telefax: (040) 85 85 00
E-Mail: infoline@borco.com,
www.borco.com
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