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Champagne Lanson Black Label Musik-Geschenkdose 


Hamburg, September 2018. Im vergangenen Jahr überraschte das traditionsreiche Champagnerhaus Lanson mit einer ebenso einzigartigen wie innovativen Geschenkidee. Nach dem großartigen Erfolg, setzt das Haus ab dem 01.10.2018 seinen Black Label Brut erneut mit einer exklusiven Geschenkdose aufmerksamkeitsstark in Szene. Mit nur wenigen Handgriffen lässt sich die hochwertige Geschenkdose in eine Musikbox verwandeln, die ohne elektronische Hilfe den Ton des Smartphones verstärkt. Kompatibel mit jedem Smartphone, sorgt sie für die passende musikalische Untermalung für prickelnde  Lanson Champagner-Momente – nicht nur während der Weihnachtszeit. Die Geschenkdose präsentiert sich als hervorragende Geschenkidee, die dank ihres edlen Designs zuhause hervorsticht.

Die Geschenkdose wird ausgewählten Kaufhäusern und dem Fachhandel in Deutschland und Österreich als Kartonware zur Verfügung gestellt.


Über Champagne Lanson
Das traditionsreiche Champagnerhaus Lanson wurde 1760 durch François Delamotte im Stadtkern von Reims gegründet und gehört zu den ältesten Champagnerhäusern der Welt. Dem Unternehmen gelang es, über die Jahrhunderte hinweg stetig zu wachsen und sich als exklusive und internationale Marke zu etablieren. Lanson ist ein Champagner, der sich durch jahrhundertealtes Wissen, die Erfahrung in der Champagnerherstellung und von Generation zu Generation weitergetragene Werte auszeichnet. Das Unternehmen erhält seine Tradition und setzt sie konsequent fort. Die Marke ist stets am Puls der Zeit und gehörte so auch zu den ersten Champagnerherstellern, die in den 50er Jahren einen Rosé Champagner auf den Markt brachte und im Jahr 2006 als erste unter den großen Champagnermarken mit Lanson Green Label einen biodynamischen Champagner vorstellte. Lanson verzichtet im Gegensatz zu den meisten anderen Champagnerhäusern bewusst auf die malolaktische Gärung, um eine daraus resultierende Frische und Fruchtigkeit des Champagners zu garantieren. Aus diesem Grund wird jeder Lanson mindestens drei Jahre lang gelagert, allgemein für Champagner vorgeschrieben sind nur 15 Monate. 









BORCO-MARKEN-IMPORT, Hamburg
[bookmark: _GoBack]Champagne Lanson wird in Deutschland und Österreich exklusiv von BORCO-MARKEN-IMPORT distribuiert. BORCO ist einer der größten europäischen Produzenten und Vermarkter internationaler Spirituosen-Marken. Das Portfolio des unabhängigen Familienunternehmens, darunter u.a. auch SIERRA Tequila und Fernet-Branca, deckt fast alle wichtigen internationalen Segmente ab und ist in seiner Stärke und Geschlossenheit sicher einmalig. 

Für weitere Informationen wenden Sie sich gern an:
BORCO-MARKEN-IMPORT Matthiesen GmbH & Co.KG
Winsbergring 12 – 22, 22525 Hamburg
Telefon: (040) 85 31 6-0
Telefax: (040) 85 85 00
E-Mail: infoline(at)borco.com
www.borco.com 
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