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Jura Whisky präsentiert Jura 10 YO, 12 YO Geschenksets und Minipack


Hamburg,  Oktober 2018. Zum Jahresendgeschäft  präsentiert sich der schottische Single Malt Whisky Jura ab sofort mit drei Geschenksets aufmerksamkeitsstark im Handel. So begeistert die traditionsreiche Destillerie mit einem Set, das neben jeder Flasche Jura 10 Years Old 0,7l zwei Tumbler beinhaltet. Darüber hinaus dürfen sich Konsumenten über das Set mit dem Jura 12 Years Old 0,7l freuen, das mit zwei Tumbler ebenfalls zum Schenken einlädt. Die hochwertigen Tumbler tragen jeweils das Logo der Destillerie, die sich durch den Relaunch ihrer Range im Frühjahr dieses Jahres erst neu erfunden hat. Ob gestaltet in einem sanftem Kupferton oder in einem kräftigem Bernstein, die Geschenksets spiegeln die Farbwelt der außergewöhnlichen Insel und die Repositionierung der Marke wider. Das Packaging ist geprägt von filigranen, geschwungenen Linien, die die Formen der Insel und Flasche nachbilden und zugleich die Modernität und klare Herkunft der Jura Whisky Range unterstreichen. Erstmals erhältlich in diesem Jahr ist zusätzlich ein exklusives Jura Whisky Minipack, das an das süße, tiefgründige und subtil rauchige Geschmacksprofil von Jura Whisky heranführt. Das Minipack setzt auf Miniaturen (0,05l) der drei Qualitäten Jura 12, Jura Seven Wood und Jura 18 und ermöglicht, die Range stilecht zu erkunden.
Die exklusiven Geschenksets werden, solange der Vorrat reicht, dem LEH und FH in Deutschland und Österreich als Kartonware zur Verfügung gestellt.


JURA 10: Ein Whisky, der die Magie der Insel einfängt.
Jura 10 ist ein Whisky, der 10 Jahre in Ex-Bourbon Fässern aus amerikanischer Weißeiche reift und in alten Oloroso Sherry-Fässern aus dem spanischen Jerez sein Finish erhält. Er präsentiert sich mit einem reichen Körper, der bestens abgerundet ist. Neben dem Purgenuss eignet er sich aufgrund seiner Mixability und ausbalancierten Sherry-Süße hervorragend für Drinks.

JURA 12: Ein Whisky, der Juras Signature-Style perfektioniert.
Jura 12 ist ein Whisky, der 12 Jahre in Ex-Bourbon Fässern aus amerikanischer Weißeiche reift und in alten Oloroso Sherry-Fässern sein Finish erhält. Modern und überaus authentisch, lässt er sich pur oder in Drinks ideal genießen. In zahlreichen Drink-Kreationen entfaltet er ein sein süßes und zugleich würziges Geschmacksprofil aus Noten von Schokolade und subtilem Rauch.

Über Jura
Jura ist eine Insel vor der Westküste Schottlands. Mit nur einer Straße, einem Pub, einer Brennerei und 200 Einwohnern ist Jura ebenso schön wie abgelegen. Die ursprüngliche Brennerei wurde 1810 errichtet und 1963 zur Neubelebung der Gemeinde wieder aufgebaut. Eine außerordentliche Leistung, die nur mit Zusammenhalt, Entschlossenheit und Gemeinschaftsgefühl erbracht werden konnte. Die Single Malts aus dem Hause Jura sind von der Geschichte der Brennerei und der Insel geprägt. Sie sind das Ergebnis der 







Destillation in sehr hohen, schmalen Brennblasen. Dadurch entsteht ein besonders leichter, feiner Malt. Je höher die Brennblase, desto reiner der Whisky. Aus diesem Grund kann man den Unterschied und die Unverwechselbarkeit mit jedem Tropfen Jura schmecken. Seit jeher blüht die Destillerie in vollem Glanz und produziert vielfach prämierte Whisky-Spezialitäten, die so einzigartig sind wie die Insel selbst.



BORCO-MARKEN-IMPORT, Hamburg
Jura Whisky aus dem Hause Whyte & Mackay wird in Deutschland und Österreich exklusiv von BORCO-MARKEN-IMPORT distribuiert. BORCO, mit Sitz in Hamburg, ist einer der größten deutschen, österreichischen sowie europäischen Produzenten und Vermarkter internationaler Top Spirituosen Marken. Das Portfolio des unabhängigen Familienunternehmens, darunter unter anderem auch Sierra Tequila, Yeni Raki, Russian Standard Vodka und Champagne Lanson, deckt fast alle wichtigen internationalen Segmente ab und ist in seiner Stärke und Geschlossenheit sicher einmalig.


Für weitere Informationen wenden Sie sich gern an:

BORCO-MARKEN-IMPORT Matthiesen GmbH & Co. KG
Winsbergring 12 – 22, 22525 Hamburg
Telefon: (040) 85 31 6-0
Telefax: (040) 85 85 00
E-Mail: infoline@borco.com
www.borco.com
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