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PRESSEINFORMATION  
Aktuelle STROH «80» und STROH Jagertee Promotions: Cupcake-Form, Flachmann, Miniatur und Emaillebecher

Hamburg, Oktober 2018. Der österreichische Klassiker STROH begrüßt die bevorstehende winterliche Jahreszeit mit vier einzigartigen Onpacks, die ab sofort im deutschen LEH  erhältlich sind. So dürfen sich Konsumenten über STROH «80» mit einer Cupcake-Form, einem Flachmann oder einer STROH Jagertee Miniatur als Onpack freuen. Darüber hinaus verspricht die STROH Jagertee Promotion mit einem hochwertigen Emaillebecher als Gratiszugabe eine geschmackvolle Winterzeit. 
Die Cupcake-Silikonform, die jede Aktionsflasche 0,5l STROH «80 ziert, ist im unverkennbaren, orangefarbenen STROH-Design gestaltet. Sie lädt dazu ein, den als Sinnbild feinster österreichischer Lebensart auf der ganzen Welt beliebten Rum beim Backen in der heimischen Küche zu entdecken. Die erlesene geheime Rezeptur von STROH verfeinert im Handumdrehen die unterschiedlichsten Spezialitäten und ist als prägende Zutat in Patisserie und Konfiserie nicht mehr wegzudenken. Mit der Cupcake-Form und dem vielschichtigen Aroma von STROH «80» werden Cupcakes zu etwas ganz Besonderem. Das Onpack wird, solange der Vorrat reicht, als Kartonware und auf 48er Displays im LEH in Deutschland angeboten.
Darüber hinaus dürfen sich Liebhaber des unnachahmlichen Aromas von STROH «80» über eine weitere aufmerksamkeitsstarke Promotion freuen. Ab sofort erhält jede Aktionsflasche 0,5l STROH «80» einen Flachmann im STROH-Design, der zum Schenken einlädt. Der aufmerksamkeitsstarke Flachmann ist ein Muss für jeden STROH-Fan und zieht als perfekter Begleiter für die Après-Ski-Gaudi in der Berghütte alle Blicke auf sich. Das Onpack wird, solange der Vorrat reicht, als Kartonware im LEH in Deutschland angeboten.
Während der kühlen Jahreszeit darf vor allem STROH Jagertee nicht fehlen, der als Miniatur ab sofort jede Aktionsflasche 0,5l STROH «80» ziert. Weit über die österreichischen Grenzen hinaus, steht Jagertee für gemütliches Alpenflair, der nun durch die Gratiszugabe entdeckt werden kann. Das Onpack wird, solange der Vorrat reicht, dem deutschen LEH als Kartonware zur Verfügung gestellt.
Auch fernab der Skigebiete kann die STROH-Welt erlebt werden. Dafür sorgt ein weiteres exklusives Onpack, das neben jeder Aktionsflasche 0,5l STROH Jagertee einen hochwertigen Emaillebecher bietet, der durch seine hochwertige Verarbeitung überzeugt. Dieser ist im ikonischen STROH-Orange designt und trägt auf der Vorderseite aufmerksamkeitsstark den STROHORIGINAL-Schriftzug. Mit dem hochwertigen Emaillebecher können im Handumdrehen vielfältige Drinks mit STROH Jagertee gezaubert werden, in denen sich der unverwechselbare Charakter aus ausgesuchten Extrakten schwarzer Tees und sorgfältig ausgewählten Essenzen bestens entfaltet.  Der nächsten Hüttengaudi in den eigenen vier Wänden steht so nichts im Wege. Das Onpack wird, solange der Vorrat reicht, dem LEH in Deutschland als Kartonware zur Verfügung gestellt.- Zuklappen
+ Weiterlesen




STROH Inländer Rum  
[bookmark: _GoBack]Das Ausgangsprodukt für STROH Rum ist ausschließlich echter Rum. Die Geschichte des Inländer Rums reicht zurück in die Zeit der Österreichisch-Ungarischen Monarchie. Zu dieser Zeit erhielt die Besatzung der K.u.K. Flotte nicht nur aus moralischen sondern auch aus medizinischen Gründen eine tägliche Ration Rum. Erst vor ca. 40 Jahren wurde mit dieser Seefahrer-Tradition z.B. in der Britischen Marine gebrochen und die tägliche Rum Ration – wohlgemerkt unter Protest – abgeschafft. Da Zuckerrohr in Österreich aus Ermangelung an Zuckerrohr produzierenden Kolonien knapp war, wurde Rum aus Zuckerrüben gewonnen und zum Inländer Rum ernannt. Ursprünglich erhielt er diesen Namen um ihn vom importierten Rum abzugrenzen. Heute ist sogar in der EU gesetzlich festgelegt, dass Inländer Rum zu 100% in Österreich aus Zuckerrohrmelasse hergestellt werden muss und macht ihn so zu einer geschützten österreichischen Spezialität. STROH Inländer Rum zeichnet sich durch seine fein-duftige, zarte Rum-Note und seinen harmonisch, blumigen Geschmack aus. Basierend auf der EU Verordnung 110/2008 Annex III ist Inländer Rum heute in der EU eine geografisch geschützte österreichische Spirituose, was ihn in der internationalen Spirituosenwelt einzigartig macht. Auch der STROH Jagertee unterliegt dieser Verordnung.


BORCO-MARKEN-IMPORT, Hamburg
Die Spirituosen aus dem Hause STROH werden in Deutschland und Österreich exklusiv von BORCO-MARKEN-IMPORT distribuiert. BORCO, mit Sitz in Hamburg, ist einer der größten deutschen, österreichischen sowie europäischen Produzenten und Vermarkter internationaler Top Spirituosen Marken. Das Portfolio des unabhängigen Familienunternehmens, darunter unter anderem auch Sierra Tequila, Yeni Raki, Russian Standard Vodka, Champagne Lanson und die Whiskys aus dem Hause Whyte & Mackay deckt fast alle wichtigen internationalen Segmente ab und ist in seiner Stärke und Geschlossenheit sicher einmalig.


Für weitere Informationen wenden Sie sich gerne an:
BORCO-MARKEN-IMPORT MATTHIESEN GMBH & CO. KG 
Winsbergring 12 – 22 • 22525 Hamburg
Telefon 040 / 85 31 6-0
Telefax 040 / 85 85 00
infoline@borco.com, www.borco.com
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