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Russian Standard Platinum erstrahlt in neuem Flaschen-Design 

Hamburg, Juli 2018. Ab sofort präsentiert sich Russian Standard Platinum in einem überarbeiteten Design, welches das moderne, zeitgenössische Russland einfängt und raffiniert auf den zunehmenden Wunsch der Konsumenten nach Premium-Qualität zugeschnitten ist. Hierfür weicht die bisherige Flaschenform einer schlankeren, höheren und schwereren Ausstattung, die durch eine verbesserte Haptik und eine eindrucksvolle Präsenz im Regal besticht. Die Komposition der verschiedenen Design-Elemente lässt die Flasche ebenso eleganter wie aufmerksamkeitsstärker wirken. So zieren Ornamente fortan den Korken, die als feines Relief seine traditionsreichen, russischen Wurzeln prägnant in Szene setzen. Das Russian Standard Logo, welches den russischen Bären und den kaiserlich-russischen Adler zeigt, ist fortan ein eigenständiges Design-Element und nicht mehr Teil des Etiketts. Durch die hochwertige Verarbeitung des Logos wird die Flasche zu einem Hingucker, der das ultrareine Geschmacksprofil von Russian Standard Platinum optisch unterstützt sowie Stil und Inhalt aufmerksamkeitsstark zu verbinden weiß. Dies wird zusätzlich durch das neue Etikett möglich, welches mithilfe des Siebdruckverfahrens hergestellt wird und dadurch hochwertiger und detailreicher als je zuvor erscheint. Darüber hinaus hebt das neue Design eines der charakteristischsten Merkmale von Russian Standard Platinum hervor: Auf der Vorderseite findet sich fortan der Schriftzug „SILVER FILTERED“, der den Konsumenten prägnant auf das besondere Silber-Filtrationsverfahren hinweist. Erhältlich ist Russian Standard Platinum für einen UVP von 19,90€. 

Russian Standard Platinum: Der perfekte Vodka für Genießer

Russian Standard Platinum setzt Standards für Eleganz und Raffinesse. Das namensgebende Platin ist ein international anerkanntes Symbol für Erfolg und verkörpert bestens die Dynamik des modernen Russlands. In der Herstellung setzen die erfahrenen Master Destillateure von Russian Standard auf ein exklusives Silber-Filtrationssystem – ein langwieriger und akribischer Prozess, der außergewöhnlich hohe Präzision und ständige Kontrolle fordert. Silber verbindet sich mit Wassermolekülen und schafft so einen ultrareinen Vodka, der sich weich und frisch präsentiert. Diese unnachahmliche klare Eleganz macht ihn zu einem authentischen russischen Vodka von beispielloser Energie. Er erfüllt die Bedürfnisse von Genießern auf der ganzen Welt und stellt sich höchsten Ansprüchen. Russian Standard Platinum bietet eine Vodka-Erfahrung voller geschmacklicher Komplexität und Tiefe. Besonders empfehlenswert ist der Vodka für Martinis und moderne Cocktail-Kreationen. Das Aroma ist frisch und wird von dezenten Zitrusnoten bestimmt. Geschmacklich überzeugt Russian Standard Platinum durch trockene und ausgewogene Mineralität, die in einem frischen und kühlen Nachhall mündet. 









Russian Standard Vodka (www.vodka.com)

Russian Standard Vodka ist die weltweite Nr. 1 der russischen Premium-Vodkas und dominiert das Premium-Segment in Russland mit einem Marktanteil von 40 Prozent. In mehr als 80 Exportmärkten in Europa, den USA sowie Asien wird er für sein außergewöhnliches Geschmacksprofil geschätzt. Russian Standard Vodka wird unter Verwendung des erstklassigen Gletscherwassers aus dem Ladogasee sowie von Winterweizen aus der russischen Steppe behutsam hergestellt. Eine 200-fache Destillation in der hochmodernen Destillerie in St. Petersburg schafft einen unübertroffenen, ultrareinen Vodka, der sich sanft und köstlich präsentiert.
Roustam Tariko – der Gründer von Russian Standard – führte das Flaggschiff Russian Standard Original im Jahr 1998 als ersten authentisch-russischen Premium-Vodka ein. Russian Standard Vodkas werden ausschließlich mit den besten russischen Zutaten hergestellt. Diese werden nach den 1894 für Russlands Zaren etablierten Grundsätzen und Standards für Vodka verarbeitet, die der berühmte russische Wissenschaftler Prof. Dimitrij Mendelejew aufstellte.
Zwei Jahre nach dem Start übertrafen die Absätze von Russian Standard die aller importierten Premium-Vodkas auf dem russischen Markt. Dies führte zu einer breiten internationalen Expansion und der Einführung von Russian Standard Platinum im Jahr 2001. Die Luxusmarke des Unternehmens, Russian Standard Imperia, wurde 2004 eingeführt.



BORCO-MARKEN-IMPORT

Russian Standard Vodka wird in Deutschland und Österreich exklusiv von BORCO-MARKEN-IMPORT distribuiert. BORCO, mit Sitz in Hamburg, ist einer der größten deutschen, österreichischen sowie europäischen Produzenten und Vermarkter internationaler Top Spirituosen Marken. Das Portfolio des unabhängigen Familienunternehmens, darunter unter anderem auch Sierra Tequila, Yeni Raki, Fernet-Branca und Lanson Champagne deckt fast alle wichtigen internationalen Segmente ab und ist in seiner Stärke und Geschlossenheit sicher einmalig.


Für weitere Informationen wenden Sie sich gern an:

BORCO-MARKEN-IMPORT Matthiesen GmbH & Co. KG
Winsbergring 12 – 22, 22525 Hamburg
Telefon: (040) 85 31 6-0
Telefax: (040) 85 85 00
E-Mail: infoline@borco.com
www.borco.com
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