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Russian Standard Gold ab sofort in Österreich erhältlich

Wien, Februar 2018. Das hanseatische Familienunternehmen BORCO-MARKEN-IMPORT stärkt sein russisches Vodka-Portfolio und ergänzt die Russian Standard Vodka Range um Russian Standard Gold in Österreich, wo er in der 0,7l Ausstattung im Lebensmitteleinzelhandel ab sofort erhältlich ist. Die von einem jahrhundealten Vodka-Rezept inspirierte Line Extension wurde am gestrigen Montag, 11. Februar 2019, feierlich in der legendären Puff Bar in Wien vorgestellt. Eigens hierfür angereist ist die internationale Russian Standard Ambassadorin Tatiana Petrakova, die den Gästen einen Einblick in die Welt der weltweiten Nr.1 der russischen Premium-Vodkas gab. Abgerundet wurde der Abend von Köstlichkeiten und speziell kreierten Vodka-Drinks, die an der schillernden Bar zubereitet wurden. 
Inspiriert von einem Vodka-Rezept aus Sibirien verkörpert Russian Standard Gold den lebhaften russischen Geist der Großzügigkeit. Das uralte Rezept, dessen Bekanntheit Peter dem Großen zu verdanken ist, besticht durch die besondere Holzkohlefiltration und der Auswahl erlesener Extrakte Sibirischen Ginsengs, oftmals auch als „goldene Wurzel“ bezeichnet. Somit spielt der Name der Qualität nicht nur auf die goldenen Momente im Leben an, denen Russian Standard Gold Lebendigkeit einhaucht, sondern ebenfalls auf seine einzigartige Ingredienz, dessen Wirkung schon vor Jahrhunderten für die Vodka-Herstellung erkannt wurde. Die Besonderheit von Russian Standard Gold erschließt sich bereits beim ersten Anblick der üppig gestalteten Flasche. Die Flasche ist im ikonischen Russian Standard Vodka Flaschendesign gestaltet, inspiriert von der Glocke, die am Fuße des malerischen Glockenturms Iwan der Große in Moskau steht und die von Anna I. einst in Auftrag gegeben wurde. Das aufmerksamkeitsstarke Muster von Russian Standard Vodka ist hingegen an Vyaz angelehnt ist – eine besondere Art der Verschnörkelungen von Buchstaben aus der kyrillischen Kalligraphie – und schmückt das Design von Russian Standard Gold als Embossing. Liebevoll gestaltet, sticht die Ausstattung prominent hervor und kreiert eine faszinierende Haptik. 
Die UVP liegt bei 19,90€
Tasting Notes:
Russian Standard Gold wird mithilfe modernster Technologie in St. Petersburg aufwendig destilliert, wo jeder Tropfen Russian Standard Vodka seinen Ursprung hat. Sein einzigartiger Geschmack entfaltet sich ideal pur oder in erstklassigen Drinks.
Aroma: 	würzig mit einem Hauch Karamell
Geschmack:	sanft, mild mit Noten von Vanille und Zimt
Nachhall:	warm und cremig









Russian Standard Vodka (www.vodka.com)

Russian Standard Vodka ist die weltweite Nr. 1 der russischen Premium-Vodkas und dominiert das Premium-Segment in Russland mit einem Marktanteil von 40 Prozent. In mehr als 80 Exportmärkten in Europa, den USA sowie Asien wird er für sein außergewöhnliches Geschmacksprofil geschätzt. Russian Standard Vodka wird unter Verwendung des erstklassigen Gletscherwassers aus dem Ladogasee sowie von Winterweizen aus der russischen Steppe behutsam hergestellt. Eine 200-fache Destillation in der hochmodernen Destillerie in St. Petersburg schafft einen unübertroffenen, ultrareinen Vodka, der sich sanft und köstlich präsentiert.
Roustam Tariko – der Gründer von Russian Standard – führte das Flaggschiff Russian Standard Original im Jahr 1998 als ersten authentisch-russischen Premium-Vodka ein. Russian Standard Vodkas werden ausschließlich mit den besten russischen Zutaten hergestellt. Diese werden nach den 1894 für Russlands Zaren etablierten Grundsätzen und Standards für Vodka verarbeitet, die der berühmte russische Wissenschaftler Prof. Dimitrij Mendelejew aufstellte.
Zwei Jahre nach dem Start übertrafen die Absätze von Russian Standard die aller importierten Premium-Vodkas auf dem russischen Markt. Dies führte zu einer breiten internationalen Expansion und der Einführung von Russian Standard Platinum im Jahr 2001. Die Luxusmarke des Unternehmens, Russian Standard Imperia, wurde 2004 eingeführt.



BORCO-MARKEN-IMPORT

Die Russian Standard Vodka Range wird in Deutschland und Österreich exklusiv von BORCO-MARKEN-IMPORT importiert und distribuiert. Ab dem 01. April 2019 erfolgt die Distribution in Österreich über das von BORCO und KATTUS gegründete Vertriebs Joint Venture, die KATTUS-BORCO Vertriebs GmbH. BORCO, mit Sitz in Hamburg, ist einer der größten deutschen, österreichischen sowie europäischen Produzenten und Vermarkter internationaler Top Spirituosen Marken. Das Portfolio des unabhängigen Familienunternehmens, darunter unter anderem auch SIERRA Tequila, Yeni Raki, Champagne Lanson und die Whiskys aus dem Hause Whyte & Mackay deckt fast alle wichtigen internationalen Segmente ab und ist in seiner Stärke und Geschlossenheit sicher einmalig.



Für weitere Informationen wenden Sie sich gern an:

BORCO-MARKEN-IMPORT Matthiesen GmbH & Co. KG
Winsbergring 12 – 22, 22525 Hamburg
Telefon: (040) 85 31 6-0
Telefax: (040) 85 85 00
E-Mail: infoline@borco.com
www.borco.com
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