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Russian Standard Vodka präsentiert Geschenkset mit Longdrinkglas 
in neuem Design

Hamburg, März 2019. Die Nummer 1 der russischen Premium-Vodkas – Russian Standard – begeistert ab dem 01. April 2019 mit einem hochwertigen Geschenkset, das in einem neuen eleganten Design neben jeder 0,7l Flasche Russian Standard Vodka ein hochwertiges Longdrinkglas präsentiert. In edlem Schwarz gestaltet, trägt die Geschenkverpackung den Kampagnen-Claim „Raise your Standards in Vodka“ und verlängert damit die Mitte März anlaufende Out-of-home- und Digital-Kampagne aufmerksamkeitsstark im Lebensmitteleinzelhandel. Hierfür bedient sich das Design ebenfalls am Kampagnenmotiv, das sich dynamisch auf der Rückseite des Geschenksets zeigt. Das Longdrinkglas zeichnet sich durch das unverkennbare Russian Standard Design aus, welches sowohl die Prägungselemente der Flasche als auch ihre Form widerspiegelt. Für die passende Drink-Inspiration sorgt ein Rezept für den beliebten Russian Mule, das auf der Seitenfläche der Sets zu finden ist und im Handumdrehen in der eigenen Hausbar umgesetzt werden kann.

Die auffällige Geschenkverpackung wird, solange der Vorrat reicht, dem LEH in Deutschland auf 36er-Displays sowie dem Fachhandel als Kartonware angeboten. 

Russian Standard Vodka (www.vodka.com)

Russian Standard Vodka ist die weltweite Nr. 1 der russischen Premium-Vodkas und dominiert das Premium-Segment in Russland mit einem Marktanteil von 40 Prozent. In mehr als 80 Exportmärkten in Europa, den USA sowie Asien wird er für sein außergewöhnliches Geschmacksprofil geschätzt. Russian Standard Vodka wird unter Verwendung des erstklassigen Gletscherwassers aus dem Ladogasee sowie von Winterweizen aus der russischen Steppe behutsam hergestellt. Eine 200-fache Destillation in der hochmodernen Destillerie in St. Petersburg schafft einen unübertroffenen, ultrareinen Vodka, der sich sanft und köstlich präsentiert. Roustam Tariko – der Gründer von Russian Standard – führte das Flaggschiff Russian Standard Original im Jahr 1998 als ersten authentisch-russischen Premium-Vodka ein. Russian Standard Vodkas werden ausschließlich mit den besten russischen Zutaten hergestellt. Diese werden nach den 1894 für Russlands Zaren etablierten Grundsätzen und Standards für Vodka verarbeitet, die der berühmte russische Wissenschaftler Prof. Dimitrij Mendelejew aufstellte. Zwei Jahre nach dem Start übertrafen die Absätze von Russian Standard die aller importierten Premium-Vodkas auf dem russischen Markt. Dies führte zu einer breiten internationalen Expansion und der Einführung von Russian Standard Platinum im Jahr 2001. Die Luxusmarke des Unternehmens, Russian Standard Imperia, wurde 2004 eingeführt. 

BORCO-MARKEN-IMPORT, Hamburg 

Russian Standard Vodka wird in Deutschland und Österreich exklusiv von BORCO-MARKEN-IMPORT distribuiert. BORCO, mit Sitz in Hamburg, ist einer der größten deutschen und europäischen Produzenten und Vermarkter internationaler Top Spirituosen Marken. Das Portfolio des inhabergeführten und unabhängigen Unternehmens, darunter u. a. auch SIERRA Tequila, YENI Raki, DISARONNO, Champagne LANSON und die Whiskys aus dem Hause WHYTE & MACKAY, deckt fast alle wichtigen internationalen Segmente ab und ist in seiner Stärke und Geschlossenheit sicher einmalig. 


Für weitere Informationen wenden Sie sich gern an:
BORCO-Marken-Import Matthiesen GmbH & Co.KG
Winsbergring 12 – 22, 22525 Hamburg
Telefon: (040) 85 31 6-0
Fax: (040) 85 85 00
E-Mail: infoline@borco.com
www.borco.com
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