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BORCO auf dem Bar Convent Berlin 2019


Hamburg, im September 2019. Mit dem Bar Convent Berlin, der vom 07. Oktober bis 09. Oktober 2019 stattfindet, wird die deutsche Hauptstadt erneut für drei Tage das Zentrum der internationalen Spirituosenindustrie. Dabei hat sich der BCB längst als größte Fachmesse der Branche etabliert, mit einem unvergleichbaren Angebot an Ausstellern, Verkostungen und einem umfangreichen Rahmenprogramm aus Experten-Talks. Wir freuen uns, dass wir als BORCO auch in diesem Jahr mit unserem Stand (3-A21) und denen unserer zahlreich vertretenen Distributionspartner, darunter DISARONNO, RUSSIAN STANDARD Vodka, HEAVEN HILL und YENI RAKI, zu der Vielfalt der Messe beitragen zu können. 
Als Familienunternehmen liegen uns der anregende Austausch und ein familiäres Umfeld besonders am Herzen, das wir mit unserem modern gestalteten Stand auch in diesem Jahr bieten. Bestens auf eine stimmungsvolle und beschauliche Atmosphäre zugeschnitten, setzt unsere Bar unser schlagkräftiges BORCO-Portfolio nahbar in Szene. Dabei werden bei unserem diesjährigen Messeauftritt unsere BORCO-Marken, wie SIERRA Tequila und HELBING Kümmel, als Teil des neuen Designs der beiden Seitenwände des Standes noch stärker in den Vordergrund gestellt als in den Jahren zuvor. Ein Highlight des Designs stellen die Umrisse der ikonischen SIERRA Tequila Flasche mit dem roten Sombrero dar, in die hunderte SIERRA Tequila Minis integriert werden. Diese bieten den vorbeiziehenden Besuchern mit einem Augenzwinkern den nötigen Proviant für den Messetrubel und tragen die unverkennbare Marken-DNA spielerisch und dynamisch nach außen.
Für die Zubereitung exzellenter Drinks konnten wir in diesem Jahr erneut ein tatkräftiges Team aus herausragenden Bar-Persönlichkeiten gewinnen, die den Gästen an unserer Bar mit ihren Kreationen Einblick in unser breit gefächertes Geschmacksuniversum geben. Neben diesen Geschmackserlebnissen hat sich der BCB seit jeher verschrieben, eine Plattform für Experten-Talks und lehrreiche Vorträge zu bieten, um das Know-how der Besucher zu schärfen und Diskussionen anzuregen, die der Spirituosenlandschaft frischen Wind verleihen. Auch in diesem Jahr tragen wir dazu mit einem Vortrag bei, zu dem wir Sie herzlich einladen. Nähere Details hierzu finden Sie unten stehend.
Journalisten und Bloggern bieten wir die Möglichkeit, Termine vorab zu koordinieren. Interessenten können sich gezielt anhand des umfassenden und breit gefächerten Portfolios – auf der Unternehmensseite www.borco.com dargestellt – oder darüber hinaus gehenden individuellen Fragen nach zuständigen Verantwortlichen unter folgender E-Mail Adresse erkundigen: schoenfelder@borco.com.
Vortrag:
Montag, 07.10.2019, 15.45 – 16.30 Uhr
Classic Cocktails and Forgotten Spirits
Speaker: Javier Reynoso (Global Brand Ambassador Spirits bei Miguel Torres S.A)
Demonstration Bar A





Wir freuen uns auf Ihren Besuch an unserem BORCO-Stand, den Messeständen unserer Auslandspartner als auch bei unserem Vortrag.

Messestände BORCO und Partner:

BORCO Bar | 03/A21 (Halle 3)
ROUST | 03/B21 (Halle 3)
YENI RAKI | 03/A20 (Halle 3)
ILLVA SARONNO | 07/C11 (Halle 7)
HEAVEN HILL | 03/B23 (Halle 3)
HINE COGNAC | 03/A24 (Halle 3)
RON ABUELO | 03/A22 (Halle 3)
TEELING WHISKEY | 03/D19 (Halle 3)
BODEGAS WILLIAMS & HUMBERT | 07/B02 (Halle 7)



Eine Auswahl der möglichen Interview-Partner seien an dieser Stelle vorab genannt: 


Unternehmensvertreter


Dr. Tina Ingwersen-Matthiesen – BORCO
Geschäftsführende Gesellschafterin und Teil der BORCO-Inhaberfamilie Matthiesen

Markus Kohrs-Lichte – BORCO 
Managing Director Germany / Austria

Kay Engelke-Engfeld – BORCO
Managing Director Global Business

Levent Kömür – Mey İçki
CEO

Pedro Quintanilla – MARCA NEGRA / MEZCAL METEORO
Founder & CEO Mezcal Marca Negra & Mezcal Meteoro

Tatiana Petrakova – ROUST
Russian Standard Vodka Global Brand Ambassador

Przemysław Matuszewski – CEDC International
Global Brand Ambassador Żubrówka Vodka 

Per Even Allaire – THOMAS HINE   
International Sales Manager

Marie-Emmanuelle Febvret – THOMAS HINE 
International Marketing Manager




Silvia Hübner – WILLIAMS & HUMBERT
Export Managerin

Alfonso Róldan – WILLIAMS & HUMBERT
Export Manager

Javier Reynoso – TORRES
Brand Ambassador

Cristobal Srokowski – RON ABUELO
Global Brand Ambassador 

Robert Caldwell – TEELING
Global Brand Ambassador


Bartender Lead


Mario Kappes 
Global Advocacy & Education Manager bei BORCO-MARKEN-IMPORT

Mario Kappes ist seit über 20 Jahren professioneller Bartender, der mehrfach ausgezeichnet wurde. Von “Surfer Bars” bis hin zu 5* Hotels hat Mario in allen Bereichen gearbeitet. Zuletzt war er 8,5 Jahre Barchef im mehrfach ausgezeichneten und über die Deutschen Grenzen bekannten “Le Lion”, Hamburg. Bei BORCO betreut Mario Kappes als Global Advocacy & Education Manager mit außerordentlicher Expertise das Luxury und Boutique Portfolio.


BORCO-MARKEN-IMPORT, Hamburg
BORCO, mit Sitz in Hamburg, ist einer der größten deutschen und europäischen Produzenten und Vermarkter internationaler Top Spirituosen Marken. Das Portfolio des unabhängigen Familienunternehmens, darunter u. a. SIERRA Tequila, YENI Raki, DISARONNO, Champagne LANSON und die Whiskys aus dem Hause WHYTE & MACKAY deckt fast alle wichtigen internationalen Segmente ab und ist in seiner Stärke und Geschlossenheit sicher einmalig.

Für weitere Informationen wenden Sie sich gern an:
BORCO-MARKEN-IMPORT Matthiesen GmbH & Co.KG
Winsbergring 12 – 22, 22525 Hamburg
Telefon: (040) 85 31 6-0
Telefax: (040) 85 85 00
E-Mail: infoline(at)borco.com
www.borco.com

BORCO-Marken-Import Matthiesen GmbH & Co. KG, Winsbergring 12-22, 
22525 Hamburg, Telefon (040) 85 31 6-0, Telefax (040) 85 85 00, www.borco.com
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