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Russian Standard Vodka Limited Edition: „Hermitage”

Hamburg, September 2019. Zum bereits sechsten Mal erstrahlt die Nummer 1 der russischen Premium-Vodkas in edler, detailreicher und limitierter Optik, um sich auf die Wurzeln in Russland zu besinnen. Mit dem neuesten Schmuckstück, der Russian Standard "Hermitage", zollt dieser authentische Vodka der architektonischen Pracht des Winterpalastes Tribut, der mitten in Sankt Petersburg die Hermitage (Deutsch: Eremitage) ─ die weltweit umfangreichste Sammlung von Malereien ─ beherbergt und einst als Hauptresidenz der russischen Zaren diente. Der Palast wurde 1764 von „Katharina die Große“ erbaut und verkörpert seit jeher die tiefgründige Leidenschaft des Landes für Kunst und Kultur, die in jeder Flasche Russian Standard "Hermitage" ebenfalls spürbar ist. Inspiriert ist das in außergewöhnlichem Mintgrün gestaltete Design von den architektonischen Besonderheiten wie die goldenen Tore und Monogramme, die die Außenseite des Winterpalastes schmücken und welche sich im Wasser des vorbeifließenden Newa-Flusses malerisch spiegeln.
 
Diese reich verzierte Ausstattung ist, solange der Vorrat reicht, im Lebensmitteleinzelhandel in Deutschland und Österreich für eine UVP von 12,49€ erhältlich.

Russian Standard Vodka (www.vodka.com)
Russian Standard Vodka ist die weltweite Nr. 1 der russischen Premium-Vodkas und dominiert das Premium-Segment in Russland mit einem Marktanteil von 40 Prozent. In mehr als 80 Exportmärkten in Europa, den USA sowie Asien wird er für sein außergewöhnliches Geschmacksprofil geschätzt. Russian Standard Vodka wird unter Verwendung des erstklassigen Gletscherwassers aus dem Ladogasee sowie von Winterweizen aus der russischen Steppe behutsam hergestellt. Eine 200-fache Destillation in der hochmodernen Destillerie in St. Petersburg schafft einen unübertroffenen, ultrareinen Vodka, der sich sanft und köstlich präsentiert. Roustam Tariko – der Gründer von Russian Standard – führte das Flaggschiff Russian Standard Original im Jahr 1998 als ersten authentisch-russischen Premium-Vodka ein. Russian Standard Vodkas werden ausschließlich mit den besten russischen Zutaten hergestellt. Diese werden nach den 1894 für Russlands Zaren etablierten Grundsätzen und Standards für Vodka verarbeitet, die der berühmte russische Wissenschaftler Prof. Dimitrij Mendelejew aufstellte. Zwei Jahre nach dem Start übertrafen die Absätze von Russian Standard die aller importierten Premium-Vodkas auf dem russischen Markt. Dies führte zu einer breiten internationalen Expansion und der Einführung von Russian Standard Platinum im Jahr 2001. Die Luxusmarke des Unternehmens, Russian Standard Imperia, wurde 2004 eingeführt. 

BORCO-MARKEN-IMPORT, Hamburg 
Russian Standard Vodka wird in Deutschland und Österreich exklusiv von BORCO-MARKEN-IMPORT distribuiert. In Österreich erfolgt die Distribution über das von BORCO und KATTUS gegründete Vertriebs Joint Venture, die KATTUS-BORCO Vertriebs GmbH. BORCO, mit Sitz in Hamburg, ist einer der größten deutschen und europäischen Produzenten und Vermarkter internationaler Top Spirituosen Marken. Das Portfolio des unabhängigen Familienunternehmens, darunter u. a. SIERRA Tequila, YENI Raki, DISARONNO, Champagne LANSON und die Whiskys aus dem Hause WHYTE & MACKAY deckt fast alle wichtigen internationalen Segmente ab und ist in seiner Stärke und Geschlossenheit sicher einmalig.

Für weitere Informationen wenden Sie sich gern an:
BORCO-Marken-Import Matthiesen GmbH & Co.KG
Winsbergring 12 – 22, 22525 Hamburg
Telefon: (040) 85 31 6-0
Fax: (040) 85 85 00
E-Mail: infoline@borco.com
www.borco.com
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