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Dreamteam Winter und Grimme – zum dritten Mal Gold für Lanson beim Beach Polo World Cup 2016?
Hamburg/ Sylt, 3. Mai 2016 – „We are the champions, my friends – and we`ll keep on fighting till the end“, diese Hymne wird Motivation und Motto zugleich für die Lanson Champagnerboys beim diesjährigen Beach Polo World Cup auf Sylt sein. Vom 14. bis zum 15. Mai werden Deutschlands bester Polospieler Thomas Winter (hcp +5) und Christian Grimme (hcp +1) wieder alles geben, damit die Bilderbuch-Erfolgsgeschichte weitergeht: Sowohl letztes als auch vorletztes Jahr entschied das Lanson-Team in genau dieser Konstellation das Turnier für sich. Jetzt drücken alle Fans der über 250 Jahre alten Champagnermarke die Daumen, dass die zwei auch dieses Jahr den Pokal nach Hause holen.

Aber auch, wenn das Team nicht als Sieger hervorgeht – die Grande Marque Lanson hat so oder so noch mehrere große Auftritte beim Beach Polo World Cup auf Sylt. Zum einen prickelnd und gut gekühlt als glamouröser Getränke-Tipp und zum anderen als krönender Abschluss eines jeden Turniers: Wenn Gewinner und Verlierer der insgesamt acht Teams unter der legendären Lanson Champagnerdusche jubeln. „Die Lanson-Polo-Liaison besteht seit über 
15 Jahren, ist also schon fast eine kleine Tradition“, sagt Dr. Tina Ingwersen-Matthiesen, Geschäftsführerin von BORCO-MARKEN-IMPORT. „Wir glauben an die Zusammengehörigkeit von Polo und Lanson Champagner – mit Lanson als offiziellem Hoflieferant des englischen Königshauses und Polo als allgemein bekanntem „Sport der Könige“.“
BORCO-MARKEN-IMPORT 
Champagne Lanson wird in Deutschland und Österreich exklusiv von BORCO- MARKEN-IMPORT distribuiert. BORCO ist einer der größten europäischen Produzenten und Vermarkter internationaler Spirituosen-Marken. Das Portfolio des inhabergeführten und unabhängigen Unternehmens, darunter u.a. auch Sierra Tequila und Fernet-Branca, deckt fast alle wichtigen internationalen Segmente ab und ist in seiner Stärke und Geschlossenheit sicher einmalig. Über 20 Marken nehmen einen ersten oder zweiten Platz in der Gunst der deutschen Konsumenten ein.
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