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Hattrick: Team Lanson gewinnt zum dritten Mal in Folge 

den 9. Julius Bär Beach Polo World Cup Sylt
Hamburg / Sylt, 17. Mai 2016 – Da knallten die Champagnerkorken, und der Jubel von Spielern und Fans war nicht zu überhören. „We are the champions“ oder besser „we are the Champagnerjungs“ wurde angestimmt, und die Stimmung erreichte ihren Höhepunkt. Mit 8:3 gewinnt das Poloteam Lanson zum dritten Mal in Folge das Pfingstturnier Beach Polo World Cup auf der Nordseeinsel Sylt.
„Auf Sylt prickelt die Luft wie Champagner“, sagt Polo-Förderin Dr. Tina Ingwersen-Matthiesen, geschäftsführende Inhaberin des Lanson-Distributeurs und Vermarkters BORCO-MARKEN-IMPORT. Seit über 15 Jahren unterstützt sie mit der Marke Lanson den internationalen Polosport. Vor allem im Norden Deutschlands findet Lanson mit seinem Stammspieler Thomas Winter, dem besten deutschen Polospieler mit Handicap +4, immer wieder auf dem Siegertreppchen Platz. „Der kühle Norden, Champagne Lanson und der Polosport passen eben ganz wunderbar zusammen“, so Dr. Ingwersen-Matthiesen, die sich bei den von ihr unterstützen Turnieren kein Spiel 
entgehen lässt.
Im Endspiel des Sylter Beach Polo World Cups standen sich Team Lanson mit Thomas Winter und Christian Grimme sowie Sven Schneider und Eva Brühl vom Team Schloss Göhrde gegenüber. Schon im zweiten Chukker hatte Thomas Winter sein Team mit sechs Toren nach vorne katapultiert. Der Hamburger ist Deutschlands bester Spieler und derzeit auf Sand unbesiegbar. Im vierten Chukker war Lanson bereits mit einem 7:1 in Führung gegangen. Mit einem Endergebnis von 8:3 sind Winter und Grimme jetzt zur Sylter Pololegende geworden. Winter spielte mit einem besonders talentierten Polopony: Sein Name „Champagne Lanson“, um das sich die BORCO-Chefin seit Geburt an besonders kümmert. „Ich bin die Patentante“, sagt die Pferdeliebhaberin mit einem Augenzwinkern. Dreimal in Folge haben Winter und Grimme als Team Lanson gewonnen. Insgesamt fünf Mal stand jeder von ihnen beim Julius Bär Beach Polo World Cup Sylt auf dem Siegertreppchen.
BORCO-MARKEN-IMPORT 
Champagne Lanson wird in Deutschland und Österreich exklusiv von BORCO- MARKEN-IMPORT distribuiert. BORCO ist einer der größten europäischen Produzenten und Vermarkter internationaler Spirituosen-Marken. Das Portfolio des inhabergeführten und unabhängigen Unternehmens, darunter u.a. auch Sierra Tequila und Fernet-Branca, deckt fast alle wichtigen internationalen Segmente ab und ist in seiner Stärke und Geschlossenheit sicher einmalig. Über 20 Marken nehmen einen ersten oder zweiten Platz in der Gunst der deutschen Konsumenten ein.
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