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Lifestyle-Barometer zeigt Höchstwerte:

Lanson bei 19. German Polo Masters Sylt
Hamburg/ Sylt, 19. Juli 2016 – Wo verbinden sich Trends, Klasse und Lässigkeit zu einem sommerlichen Highlight-Event? Bei den 19. German Polo Masters auf Sylt vom 5. bis zum 14. August. Die Grande Marque Lanson spielt dabei seit 11 Jahren ganz vorne mit. Als offizieller Hofchampagner des englischen Königshauses symbolisiert sie die Klasse von Haus aus. Damit passt sie perfekt in das formschöne Gesamt-Ensemble, das einem Style-Guide entsprungen sein könnte: Die Männer in Chino mit leichtem Sommer-Sakko 
und Cashmere-Pulli, die Frauen in Jeans mit Pashmina-Schal und XL-Sonnenbrille. Aber alles schön lässig, Flip Flops neben Rolex, Champagner neben Fischbrötchen.
Diese Lässigkeit kommt mit dem toughen Polo-Sport. Polo gilt als eine gefährliche, temporeiche Sportart, mit bis zu 60 km/h jagen die Poloponys über das 274 Meter lange und 192 breite Spielfeld. Die German Polo Masters dürfen sich zu einem der größten und bekanntesten Poloevents in Europa zählen. Dafür reisen extra fünf Teams mit rund 120 argentinischen Polopferden auf die Insel, um sich auf internationalem Spitzenniveau mit den Gegner-Teams zu messen. Das Lanson-Team um Deutschlands besten Polospieler Thomas Winter (hcp +4) geht mit Cristobal Durrieu (hcp +4), Christian Grimme (hcp 0) und Matthias Grau (hcp 0) an den Start. Gewinnen wollen sie alle, aber wenn nicht, sehen sie es sportlich und jubeln zusammen mit den Siegern unter der Lanson-Champagnerdusche am Ende des Tages. „Champagne Lanson besiegelt schöne Momente“, sagt Dr. Tina Ingwersen-Matthiesen, Geschäftsführerin von BORCO-MARKEN-IMPORT, „die Lanson-Polo-Liaison läuft seit über 15 Jahren sehr erfolgreich und wir freuen uns auf viele weitere Jahre“.
BORCO-MARKEN-IMPORT Champagne Lanson wird in Deutschland und Österreich exklusiv von BORCO-MARKEN-IMPORT distribuiert. BORCO ist einer der größten europäischen Produzenten und Vermarkter internationaler Spirituosen-Marken. Das Portfolio des unabhängigen Familienunternehmens, darunter u.a. auch Sierra Tequila und Fernet-Branca, deckt fast alle wichtigen internationalen Segmente ab und ist in seiner Stärke und Geschlossenheit sicher einmalig. Über 20 Marken nehmen einen ersten oder zweiten Platz in der Gunst der deutschen Konsumenten ein.
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