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              Presseinformation


Parliament – Genuine Russian Vodka  

Parliament Vodka vereint den weltoffenen und aktiven Lifestyle des faszinierenden, modernen Russlands mit dessen außergewöhnlicher Kompetenz für besten Vodka und einem traditionellen Ursprung. Durch das besondere Verfahren der Milch​reinigung erhält Parliament Vodka seinen herausragend reinen und edlen Charakter. Die große russische Premium-Vodka-Marke ist mit jährlich über 35 Millionen Flaschen eine der bedeutendsten Premium-Vodka-Marken in Russland und gehört seit seiner Einführung in Deutschland 2004 auch hierzulande zu den Top-Marken im Premium-Segment. 

Erfolgsgeschichte – Individualität setzt neue Maßstäbe 

Parliament Vodka, der die perfekte Harmonie aus Tradition und Moderne in sich vereinigt, blickt auf eine kurze, aber signifikante Entwicklungsgeschichte zurück. Erst nach der Etablierung des neuen Russlands war die Entwicklung eines so feinen  und anspruchsvollen Produkts unter Inanspruchnahme traditionellen Know-Hows und modernster Technologie in Kombination mit schönem Design überhaupt möglich. Nach Jahren der Forschung und Entwicklung startete im Millenium-Jahr 2000 die Produktion von Parliament Vodka und schon 2001 begann der Aufbau internationaler Distributionskanäle. Nach Gründung von „Parliament international“ im Jahr 2003 stand auch dem Vertriebsstart in Deutschland im darauffolgenden Jahr nichts mehr im Wege. Hierzu wurde die Vertriebsfirma IFS in Berlin gegründet. Seit 2008 ist CEDC (größter Vodka-Produzent in Polen und führender Hersteller und Distributeur alkoholischer Getränke in Polen, Russland und Ungarn) neuer Eigentümer des edlen Vodka und hat seitdem den deutschen Vertrieb von Parliament exklusiv an Borco-Marken-Import übertragen. Borco strebt mit vielfältigen Aktivitäten im LEH und im Bereich Fachhandel an, Parliament noch stärker im Verbraucherbewusstsein zu verankern und mittel- bis langfristig die Marke in der Gastronomie zu etablieren. 

Herstellung – mit Einzigartigkeit zu unverkennbarer Reinheit 

Parliament Vodka spiegelt nicht nur das lebendige und moderne Russland wider, sondern erhält seine Authentizität ebenfalls durch seinen traditionellen Ursprung. Sein Kultstatus in der Heimat Russland ist zurückzuführen auf die Herstellung nach dem Urrezept aus der Zarenzeit, das mit modernsten Herstellungstechnologien kombiniert wird. Dies geschieht in der Parliament Urozhay-Destillerie in Moskau, die – ausgestattet mit modernster Technologie – sich ausschließlich der Produktion von Parliament Vodka Produkten angenommen hat. 1994 an der Stadtgrenze Moskaus gebaut, fasst diese moderne Destillerie eine Produktionskapazität von 48,6 Mio. Litern und kann bis zu 2,8 Millionen Flaschen lagern. Parliament Vodka ist die einzige große, in Moskau hergestellte Vodka-Marke; ein weiteres Merkmal seines authentischen, russischen Charakters.

Um die natürliche Reinheit, die Parliament verkörpert, zu erreichen, wird bei der Herstellung des kraftvollen "Wässerchens" das aufwändige und von Parliament zur Perfektion entwickelte Milchreinigungs-Verfahren angewendet. Bei diesem speziellen biologischen Veredelungsprozess wird dem Vodka Milch zugeführt, die während ihres Gerinnungs​prozesses alle ungewollten Mikrosubstanzen des Destillats aufnimmt. Es folgt eine sorgfältige Abschöpfung der überflüssigen Produkte, so dass nach mehrfachen Filtrations​prozessen der absolut reine Edelvodka Parliament entsteht. Für die Herstellung von Parliament wird ausschließlich erstklassiges Getreide und weiches, kristallklares, natürliches Mineralwasser aus der 250 Meter tiefen, eigenen Quelle des Herstellers Urozhay in Moskau verwendet. Parliament – ein Gourmet Vodka von höchster Qualität.

Parliament Lifestyle – das moderne Russland

Parliament Vodka ist authentisch, extravertiert und einzigartig – diese Charakte​r​eigenschaften zeigen sich auch im Design der Flasche, das ein Zusammenspiel von russischer Moderne und Tradition symbolisiert. Modern wirkt vor allem die Farbkombination von Blau und Silber, die die Marke kraftvoll präsentiert, sowie die edle Flaschenform mit Spezialschliff. Das transparente Label signalisiert unmittelbar die außergewöhnliche Reinheit des außergewöhnlichen Premium-Vodkas und in seinem konischen Design, in dem leichte Kanten hervortreten, spiegelt sich der extrovertierte Charakter von Parliament. Mit unterschiedlichen Schriftzügen, die teilweise auf Englisch, teilweise auf Russisch erscheinen, positioniert sich der Premium-Vodka zum einen „international-minded“, zum anderen traditionell und authentisch. Die Verbundenheit zu Russland sowie der Namensbezug der Marke werden durch die Präsentation des Parlaments auf dem Flaschenemblem unterstrichen. 

Durch seinen herausragend milden Geschmack und seine Unverfälschtheit wird der Genuss von Parliament Vodka – besonders pur, gekühlt oder bei Zimmertemperatur - im wahrsten Sinne des Wortes zu einem reinsten Vergnügen. 

Borco-Marken-Import

Parliament Vodka wird in Deutschland und Österreich exklusiv von Borco-Marken-Import distribuiert. Borco, mit Sitz in Hamburg, ist einer der größten deutschen und europäischen Produzenten und Vermarkter internationaler Top Spirituosen Marken. Das Port​folio des inhabergeführten und unabhängigen Unter​neh​mens von über 60 Marken, da​run​ter u. a. Sierra Tequila und Fernet Bran​ca, deckt fast alle wichtigen internationalen Segmente ab und ist in seiner Stärke und Geschlossenheit sicher einmalig. Über 20 Marken nehmen einen prominenten ersten oder zweiten Platz in der Gunst der deutschen Konsumenten ein, 6 gehören zu den Top 100 der Weltrangliste. 
Fact Sheet

Produkt:
Parliament Vodka

Herkunft:
Russland, Moskau

Kategorie:
International Premium Vodka

Produzent:
Urozhay, Moskau

Distributeur:
BORCO-Marken-Import 


Matthiesen GmbH & Co. KG, Hamburg

Charakteristik:
Parliament ist ein traditioneller russischer Premium-Vodka nach dem russischen Urrezept aus der Zarenzeit. Er ist in seiner Heimat Russland Kult und gehört in Deutschland zu den fünf führenden Marken im Premium-Vodka-Segment.

Herstellung:
Auf Basis des russischen Urrezepts aus der Zarenzeit, gepaart mit modernster Technologie. Verwendet wird erstklassiges Getreide und reines, besonders weiches Wasser aus der unter​nehmen​seigenen, 250 Meter tiefen Quelle. Nach der Destillation folgen mehrere Reife- und Veredelungs​prozesse, darunter die biologische Milch-Reinigung sowie die mehrstufige Filtration. 

Besonderheit:
Außergewöhnliche Reinheit durch biologischen Veredelungsprozess: die Milch-Reinigung. In dem speziellen Filtrationsverfahren wird dem Premium-Vodka Milch​ zugeführt, wodurch ungewollte Mikrosubstanzen im Gerinnungsprozess aufgenommen und vom Vodka getrennt werden. 
Trinkempfehlung:
pur, 8-10 °C 

Ausstattung:
0,7l, 1l und 2,5 l

Preis:
12 -13 Euro (0,7l)

BORCO-Marken-Import 

Matthiesen GmbH & Co. KG

Winsbergring 12-22

22525 Hamburg

Telefon (040) 85 31 6-0

Telefax (040) 85 85 00

www.borco.com
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