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OLD

SCOTCH WHISKY





Dean’s – Tradition aus Edinburgh

Umsäumt vom Meeresarm des Firth of Forth, im Schatten des geschichtsträchtigen Edinburgh Castle, lag Dean Village, ein kleines Dorf, das der Dean-Distillery seinen Namen gab. Heute ist der Standort längst Teil des Zentrums von Schottlands stolzer Hauptstadt Edinburgh.
1881 errichtete James Johnstone die Brennerei am Fluss Leith im Schatten der Dean-Brücke. Sehr bald schon erhielt der Whisky, den der erfahrene Brenner mit viel Liebe und Kennerschaft herstellte, hohe Anerkennung.
Heute wird Dean´s Finest Scotch Whisky nach der altüberlieferten Rezeptur in der Loch Lomond Distillery in Alexandria im schottischen Hochland hergestellt. Hochwertige Highland Malts und kräftige Grain Whiskies werden nach der Rezeptur der alten Dean Distillery harmonisch kombiniert und geben Dean’s seinen unverwechselbaren Geschmack. Erst nach Jahren der Reifung in alten Fässern aus Eichenholz hat der Whisky dann die Qualität für die Dean Distillery´s Finest Selection erreicht. 

Dean´s ist von feiner tiefgoldener Farbe, reichem Bouquet und weichem, dezent süßem Geschmack. Im Nachklang ist er mild und harmonisch, mit einer Anmutung von feinem Malt und Fasslager. Trinkt man Dean’s mit einem Schuss stillem Wasser, entfaltet sich sein feiner Duft mit den typischen Nuancen der schottischen Highlands besonders deutlich. 

Borco-Marken-Import, Hamburg

Dean‘s wird in Deutschland und Österreich exklusiv von Borco-Marken-Import distribuiert. Borco, mit Sitz in Hamburg, ist einer der größten deutschen und europäischen Produzenten und Vermarkter internationaler Top Spirituosen Marken. Das Portfolio des inhabergeführten und unabhängigen Unternehmens, darunter u. a. auch Sierra Tequila und Fernet Branca, deckt fast alle wichtigen internationalen Segmente ab und ist in seiner Stärke und Geschlossenheit sicher einmalig. Über 20 Marken nehmen einen prominenten ersten oder zweiten Platz in der Gunst der deutschen Konsumenten ein, 6 gehören zu den Top 100 der Weltrangliste.   
Für weitere Informationen wenden Sie sich gern an:

BORCO-Marken-Import Matthiesen GmbH & Co.KG

Winsbergring 12 – 22, 22525 Hamburg

Telefon: (040) 85 31 6-0, Fax: (040) 85 85 00

E-Mail: infoline@borco.com, 

www.borco.com
Fact Sheet

Produkt:
Dean’s 

Herkunft:
Schottland, Alexandria

Kategorie:
Scotch Whisky

Produzent:
Dean Distillery, Edinburgh
Distributor:
Borco-Marken-Import 


Matthiesen GmbH & Co. KG

Charakteristik:
Dean´s Finest Scotch Whisky ist von feiner tiefgoldener Farbe, reichem Bouquet und großem Geschmack. Im Nachklang ist er mild und harmonisch, von dezenter Fülle, mit einer Anmutung von feinem Malt und Fasslager.
Alkoholgehalt:
40 % vol.

Besonderheit:
Die Qualität und der Geschmack von Dean’s sind unverwechselbar geprägt von den hochwertigen Highland Malts, aber vor allem auch von den in der Blend enthaltenen Grain Whiskies.

Herstellung:
Malts aus den schottischen Highlands und der feine Loch Lomond Grain Whisky werden nach der Rezeptur der alten Dean Distillery harmonisch miteinander vermählt. Es folgen mehrere Jahre der Reifung in alten Fässern aus Eichenholz.

Trinkempfehlung:
Dean´s Finest wird pur, "on-the-rocks“ oder aber mit einem Schuss stillem Wasser getrunken.
Ausstattung:
0,7 l

Preis:

10 Euro / 0,7 l

BORCO-Marken-Import, Winsbergring 12-22, 22525 Hamburg, 

Telefon (040) 85 31 6-0, Telefax (040) 85 85 00, www.borco.com
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