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De Kuyper Jenever – das Nationalgetränk der Holländer
Seit Jahrhunderten ist Holland bekannt für die Herstellung von Jenever. Heimat von De Kuyper Jenever ist die sogenannte „Jeneverstadt“ Schiedam nahe Rotterdam. Hier siedelten sich bereits im 16. Jahrhundert die ersten Brennereien an, von denen es bis vor einigen Jahrzehnten noch mehrere hundert gab, die diesen berühmten Wacholderbrand herstellten. 
Jenever – Nationalgetränk mit langer Historie
Anno 1695 gründete der Holländer Johannes De Kuyper in Rotterdam die erste De Kuyper-Destillerie. Heute, mehr als 300 Jahre später ist De Kuyper in der 11. Generation im Besitz der Familie DE KUYPER und der größte Liqueur-Produzent der Welt. International anerkannt für die Spitzenqualität seiner Produkte gehört das De Kuyper Sortiment in über 90 Ländern der Erde zum unverzichtbaren Bestandteil jeder Profi-Bar und natürlich auch jeder guten Hausbar. Anlässlich des 300. Jubiläums wurde De Kuyper von der holländischen Königin persönlich ausgezeichnet und führt seitdem den ehrenvollen Namen „DE KUYPER ROYAL DISTILLERS“.

De Kuyper Jenever ist das erste Produkt aus dem Hause De Kuyper, hergestellt seit seiner Gründung in der Destillerie in Schiedam, die Stadt, die von alters her bekannt ist für die Herstellung von Jenever. Der Name Jenever leitet sich vom niederländischen Begriff für Wacholder („jenever“) ab. Zur Herstellung von Jenever wird bei De Kuyper aus ausgewählten Getreidesorten (Gerste, Mais und Roggen) durch Mälzen, Gären und dreifacher Destillation zunächst der sogenannte Malzwein gewonnen. Dieser wird anschließend über Wacholder destilliert, der DE KUYPER Jenever sein typisches Aroma und die herzhafte Note verleiht. DE KUYPER JENEVER besticht durch seinen mildwürzigen Geschmack und zeichnet sich durch seinen feinen Charakter aus. Man trinkt ihn eisgekühlt zu jeder Gelegenheit. 
Bessen Jenever ist neben dem klassischen, klaren Jenever das Nationalgetränk

der Holländer. Bessen ist die holländische Bezeichnung für schwarze Johannisbeere. De Kuyper Bessen wird ausschließlich aus feinstem De Kuyper Jonge Jenever und frischen schwarzen Johannisbeeren hergestellt, die ihm seinen frisch-fruchtigen Geschmack verleihen.
Borco-Marken-Import, Hamburg

Die De Kuyper Range wird in Deutschland und Österreich exklusiv von Borco-Marken-Import distribuiert. Borco, mit Sitz in Hamburg, ist einer der größten deutschen und europäischen Produzenten und Vermarkter internationaler Top Spirituosen Marken. Das Portfolio des inhabergeführten und unabhängigen Unternehmens, darunter u.a. Sierra Tequila und Fernet Branca, deckt fast alle wichtigen internationalen Segmente ab und ist in seiner Stärke und Geschlossenheit sicher einmalig. Über 20 Marken nehmen einen prominenten ersten oder zweiten Platz in der Gunst der deutschen Konsumenten ein, sechs gehören zu den Top 100 der Weltrangliste.
Fact Sheet

Produkt:
De Kuyper Jenever/Bessen Jenever 
Herkunft:
Holland

Kategorie:
Jenever/Liqueur
Produzent:
De Kuyper Royal Distillers B.V., Schiedam

Distributor:
Borco-Marken-Import 


Matthiesen GmbH & Co. KG

Alkoholgehalt:
35 % vol./20 % vol.
Besonderheit:
Das Kuyper Sortiment wird in über 90 Ländern wegen seiner herausragenden Qualität geschätzt. Jenever gilt als Nationalgetränk der Holländer. Als erstes Produkt des Hauses De Kuyper gab Jenever damals den Startschuss für eine einmalige Erfolgsgeschichte.
Herstellung:
Zur Herstellung von Jenever wird aus Gerste, Mais und Roggen durch Mälzen, Gären und 3fache Destillation zunächst ein Malzwein gewonnen. Dieser wird anschließend über Wacholder destilliert. Dadurch erhält der Jenever seine einzigartige Note. 


De Kuyper Bessen wird ausschließlich aus frischen schwarzen Johannisbeeren und feinstem De Kuyper Jonge Jenever hergestellt.
Trinkempfehlung:
De Kuyper Jenever trinkt man eisgekühlt oder als aromatische Zutat in klassischen Cocktails. 


De Kuyper Bessen genießt man stets eisgekühlt, pur on the rocks oder als erfrischenden Longdrink; z.B. mit Soda oder Sekt.
Ausstattung:
0,7 l
Preis:
7,99 - 8,99 Euro/6,49 € - 6,99 € 
Für weitere Informationen wenden Sie sich gern an:

BORCO-Marken-Import Matthiesen GmbH & Co.KG

Winsbergring 12 - 22

22525 Hamburg

Telefon (040) 85 31 6-0

E-Mail: infoline@borco.com

BORCO-Marken-Import Matthiesen GmbH & Co. KG, Winsbergring 12-22,

22525 Hamburg, Telefon (040) 85 31 6-0, Telefax (040) 85 85 00, www.borco.com
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