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Fernet-Branca – Trendbitter mit magischen Kräften

Fernet-Branca ist weltweit der größte und bekannteste Bitter und auch in Deutschland unangefochtener Marktführer in diesem Segment. Seine Beliebtheit machte Fernet-Branca zum Kultbitter. Und: Dank hoher Markenkraft ist der Brückenschlag zwischen den „älteren“ Kernverwendern und einer jüngeren Zielgruppe gelungen. 

Fernet-Branca ist eine traditionelle Marke mit über 100-jähriger Geschichte. Der Ursprung liegt im Jahr 1845, als die Fratelli Branca Distillerie S.r.l. in Mailand gegründet wurde. Der Bitter mit dem unverkennbar kraftvollen und würzigen Geschmack erlangt schnell weltweite Bekanntheit und erfreut sich durch seine gleichbleibend hohe Qualität dauerhaften Erfolgs. Vor Jahren nahm Fernet-Branca Abschied vom tradierten Bild des bitteren Digestifs und steht heute für ‚klassisch und trendy zugleich. Mit gezielten Akzenten in der Szene konnten neue, jüngere Zielgruppen erschlossen werden. Der Bitter mit dem Adler ist heute in einer breiten, gemischten Zielgruppe zwischen 25 und 45 zu Hause.

Der Kultbitter als Mixspirituose für Longdrinks und Cocktails

Mit 39 % Vol. wird Fernet-Branca vorwiegend pur als Digestif oder auf Eis getrunken. Neuer ist die Verwendung Fernet-Brancas für Longdrinks und Cocktails. Auch der Shooting-Star der Gastronomie basiert auf Fernet-Branca: Branca Cola. 2 cl Fernet-Branca in ein Longdrinkglas geben, mit viel Eis bedecken und mit Cola auffüllen (Mischverhältnis 1:7). Übrigens eine Trinkgewohnheit aus Argentinien, die aktuell in Deutschland aufgegriffen und forciert wird. Als internationale Marke nutzt Fernet-Branca diese globalen Einflüsse, um am Puls der Zeit zu sein, neue Konsumanlässe zu schaffen und Verwendungs​möglichkeiten aufzuzeigen. Rezeptideen rund um den Kultbitter unter www.fernet-branca.de.

Brancamenta

Brancamenta, die Schwestermarke Fernet-Brancas, ist ein Amaro mit feiner Minznote. Mit einem Alkoholgehalt von 28 % Vol. und einem leicht süßen, mild minzigen Geschmack ist Brancamenta besonders bei Frauen beliebt. Man trinkt ihn bevorzugt als „Magic Menta“ mit Eis, pur als eiskalten Shot oder als raffinierten Schuss in heißer oder kalter Schokolade („Dopo le otto“). Weitere Mix-Ideen: Brancamenta mit Cola oder Sprite. 

Herstellung nach einem geheimen Familienrezept

Seit 1845 wird Fernet-Branca nach einem geheimen Familienrezept hergestellt. Über 40 verschiedene Kräuter, Pflanzen und Gewürze wie Enzian, Safran, Myrrhe, Kamille und Holunderblüten werden verwendet, um Fernet-Branca seinen kraftvoll natürlichen und würzigen Geschmack zu verleihen. Über ein Jahr lagert Fernet-Branca in handgefertigten Eichenholz​fässern in den Kellergewölben des Stamm​hauses. Fernet-Branca wird anschließend in Flaschen abgefüllt; Brancamenta wird vor der Abfüllung ausgewählte Minze zugeführt.

Borco-Marken-Import, Hamburg

Fernet-Branca und Brancamenta werden in Deutschland und Österreich exklusiv von Borco-Marken-Import distribuiert und strategisch geführt. 

Borco-Marken-Import, mit Sitz in Hamburg, ist einer der größten deutschen und europäischen Produzenten und Vermarkter internationaler Top Spirituosen Marken. Das Portfolio des inhabergeführten und unabhängigen Unternehmens, darunter u. a. auch Sierra Tequila und Champagne Lanson, deckt fast alle wichtigen internationalen Segmente ab und ist in seiner Stärke und Geschlossenheit sicher einmalig. Über 20 Marken nehmen einen prominenten ersten oder zweiten Platz in der Gunst der deutschen Konsumenten ein, sechs gehören zu den Top 100 der Weltrangliste.

Für weitere Informationen wenden Sie sich gern an:

BORCO-MARKEN-IMPORT Matthiesen GmbH & Co. KG

Winsbergring 12-22, 22525 Hamburg

Telefon (040) 85 316-0, E-Mail: infoline@borco.com
Fact Sheet

Produkt:
Fernet-Branca

Herkunft:
Italien

Kategorie:
Bitter

Produzent:
FRATELLI BRANCA DISTILLERIE S.r.l.


Milano, Stammhaus gegr. 1845

Charakteristik:
Kult-Bitter seit über 100 Jahren. Unverkennbar kraftvoll und würzig im Geschmack 

Alkoholgehalt:
39 % Vol.

Besonderheit:
Fernet-Branca ist weltweit der größte und bekannteste Bitter, in Deutschland unangefoch​tener Marktführer. Und: „Man sagt, er habe magische Kräfte“

Herstellung:

Seit 1845 nach einem geheimen Familien​rezept. Über 40 Kräuter, Pflanzen und Gewürze und die einjährige Lagerung in handgefertigten Eichenholzfässern verleihen Fernet-Branca seinen typischen Geschmack

Trinkempfehlung:
Klassisch: pur als Digestif oder auf Eis; trendy: als Mixer in Drinks und Cocktails, z. B. Branca Cola, Magic Bull

Ausstattung:
3,0 l, 1,0 l und 0,7 l Flaschen sowie 0,02 l Fläschchen (auch im 3er Pack)

Preis:
11,99 Euro/0,7 l

Fact Sheet
Produkt:
Brancamenta

Charakteristik:
Geschmacklich leicht süß und mild mit angenehmen Kräuternoten

Alkoholgehalt:
28 % Vol.

Besonderheit:

Milde Minznote, die Brancamenta weltweit einzigartig macht

Herstellung:
Wie Fernet-Branca. Vor der Abfüllung Zuführung ausgewählter Minze

Trinkempfehlung:
Beliebt als Magic Menta mit Eis, pur als eiskalten Shot oder als Longdrink mit Sprite. Heißgetränken wie Kaffee und Kakao verleiht er eine besondere Note

Ausstattung:
1,0 l und 0,7 l Flaschen sowie 0,02 l Fläschchen (auch im 3er Pack)

Preis:
11,99 Euro/0,7 l 
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