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Kriter – frisch prickelnder Premium-Sekt aus Frankreich

Das renommierte französische Sekthaus Kriter ist hervorgegangen aus einer kleineren, sehr traditionsreichen Sektkellerei in Beaune, die 1959 von André Boisseaux gegründet wurde. Dem Unternehmen gelang es, über die Jahrzehnte hinweg stetig zu wachsen und sich als internationale Marke zu etablieren. Modernste Kellertechniken und ausgewählte Weine der besten Anbaugebiete Frankreichs garantieren heute das stets gleichbleibend hohe Qualitätsniveau der drei Premium-Sekt-Varietäten aus dem Hause Kriter. 
Für die Herstellung von Kriter setzt sich das Haus eigene, höchste Maßstäbe. Ausschließlich erlesene Weine eines Jahrgangs werden ausgewählt, vermählt und für die zweite Gärung zugelassen. Der Kellermeister kümmert sich persönlich um die Selektion und trifft eine strenge Auswahl. Denn aus den ausgewählten Weinen wird unter größter Sorgfalt der harmonische Sekt mit dem eigenständigen Charakter hergestellt, für den der Name Kriter steht. Der aufwendige Prozess, den das Haus Kriter dank seiner jahrelangen Erfahrung verfeinert und perfektioniert hat, dauert ein Jahr. Anschließend wird die Cuvée auf Flaschen gezogen und lagert noch für mindestens 12 Monate in den kühlen Kellergewölben, bevor er die Genießer in aller Welt erfreut.

Beste Qualität bei allen Varietäten

Kriter Brut ist das Flaggschiff und der Stolz des Hauses der Familie Boisseaux, die neben der Sektkellerei außerdem die berühmten Weinhäuser Patriarche, gegründet 1796, und Château de Meursault, dessen Ursprung bis ins 11. Jahrhundert zurückreicht, besitzt. Kriter Brut wird ausschließlich aus weißen Trauben hergestellt (Blanc de Blancs). Ein Premium-Sekt für alle Gelegenheiten, der durch seinen perfekt ausgewogenen, fruchtigen Geschmack von feiner Eleganz überzeugt. 

Kriter Demi Sec, der ideale Begleiter zum Dessert, zeichnet sich durch sein aromatisches Bouquet und seinen sanften Geschmack mit angenehm fruchtigen Noten aus. 

Seit 2005 ist zudem Kriter Rosé in neuer Ausstattung wieder auf dem Markt. Aus den roten Traubensorten Pinot Noir und Cabernet Franc hergestellt, besticht er durch seinen herrlich kräftigen Roséton. Die feine Perlage offenbart  sein fruchtiges Aroma und seinen runden, harmonischen Geschmack mit trockenem Nachklang. Im Hinblick auf die Entwicklung des Segmentes – Rosé-Schaumweine legen in Absatz und Umsatz auch weiterhin deutlich zu – strebt Borco-Marken-Import mit Kriter Rosé eine breite Distribution in Fachhandel und gehobener Gastronomie sowie im gut sortierten LEH an. 

Kriter ist als französischer Premium-Sekt der Extraklasse besonders stark in der Top-Gastronomie sowie im Fachhandel vertreten.

Borco-Marken-Import, Hamburg

Kriter wird in Deutschland von Borco-Marken-Import vertrieben. Borco ist einer der größten deutschen und europäischen Produzenten und Vermarkter interna​tionaler Spirituosen. Das Port​folio des leistungs​starken, inhabergeführten und unabhängigen Unter​​neh​mens umfasst über 60 Marken, darunter auch Sierra Tequila, Alpha Noble Ultra Premium Vodka, Fernet Bran​ca, Disaronno Amaretto, Fins​bury Gin, De Kuyper Liqueur Range, Champagne Lanson, Courvoisier etc. und bereichert damit nahezu alle internationalen Getränke-Segmente.

Fact Sheet

Produkt:
Kriter Premium-Sekt

Herkunft:
Frankreich, Beaune (Côte-d’Or)

Kategorie:
Sekt

Produzent:
Kriter (Groupe Patriarche)

Distributeur:
Borco-Marken-Import 


Matthiesen GmbH & Co. KG

Charakteristik:
Hergestellt aus ausgewählten Weinen der besten Anbaugebiete Frankreichs bringt das Haus Kriter Jahr für Jahr Premium-Sekt der Extraklasse hervor.

Alkoholgehalt:
11,5 % vol.

Besonderheit:
In Deutschland ist Kriter ein Synonym für französischen Premium-Sekt. In seinem Heimatland ist Kriter mit großem Abstand die Nr. 1. Der Erfolg basiert auf der Verbindung von großer Tradition mit modernster Kellertechnik. 

Herstellung:
Nach der ersten Gärung werden die ausgewählten Weine sorgfältig zusammen-gestellt, danach beginnt die zweite Gärung. Der gesamte Prozess dauert ein Jahr, dann wird die Cuvée auf Flaschen gezogen. Nun ruhen die Flaschen noch für mindestens ein Jahr in den kühlen Kellergewölben, bevor sie zum Verkauf freigegeben werden.

Trinkempfehlung:
Kriter sollte kühl serviert werden. Ideal ist ein mit Eis und Wasser gefüllter Sektkühler. Am besten hohe Tulpengläser verwenden, da nur sie die feinen Perlen lange einfangen.

Ausstattung:
0,75 l; 0,2 l und 1,5 l - Flasche

Preis:
ca. 7,- bis 9,- Euro

Varietäten:
Kriter Brut 

Kriter Brut ist das Flaggschiff und der Stolz des Hauses. Er wird ausschließlich aus weißen Trauben hergestellt (Blanc de Blancs). Von hellgelber Farbe, feiner Eleganz und Rasse, perfekt ausgewogen im Geschmack ist er ein Premium-Sekt für alle Gelegenheiten.

Restzuckergehalt: 13 g/l, 

Preis: 7,- bis 9,- Euro

Kriter Demi Sec

Von strohgelber Farbe zeichnet sich Kriter Demi Sec durch sein aromatisches Bouquet und seinen sanften, fruchtigen Geschmack aus. 

Restzuckergehalt:48 g/l, 

Preis: 7,- bis 9,- Euro

Kriter Rosé

Hergestellt aus den roten Traubensorten Pinot Noir und Cabernet Franc, ist Kriter Rosé von herrlich kräftiger Roséfarbe. Ein trockener, fruchtiger Rosé dessen feine Perlage einen runden Geschmack von großer Harmonie und Eleganz offenbart. 

Restzuckergehalt: 14 g/l, 

Preis: 7,- bis 9,- Euro

Für weitere Informationen wenden Sie sich gern an:

BORCO-Marken-Import Matthiesen GmbH & Co.KG

Carmen Tammaschke

Winsbergring 12 - 22

22525 Hamburg

Telefon (040) 85 31 6-0

E-Mail: tammaschke@borco.com

BORCO-Marken-Import, Winsbergring 12-22, 22525 Hamburg, 

Telefon (040) 85 31 6-0, Telefax (040) 85 85 00, www.borco.com
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