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MANDARINE NAPOLEON – ein großer Klassiker
Seit 2010 bereichert die große klassische Liqueurmarke Mandarine Napoleon das Portfolio des Hamburger Spirituosenunternehmens Borco-Marken-Import. Markeneigner des edlen Klassikers ist seit Ende 2009 das holländische Traditionshaus De Kuyper, der weltweite Marktführer unter den Liqueur-Range-Produzenten, dessen Produkte in Deutschland und Österreich exklusiv von Borco distribuiert werden. 

MANDARINE NAPOLEON - Der geheimnisvolle Klassiker
Mandarine Napoleon ist ein weltberühmter Mandarinenliqueur mit großer Tradition, erstmals hergestellt 1892 in Belgien. Das Originalrezept stammt von Antoine-François de Fourcroy, dem Apotheker und Berater Napoleon Bonapartes, und entwickelte sich zum Lieblingsgetränk Kaiser Napoleons. Die komplexe Herstellung beginnt mit der sorgfältigen Auswahl sonnenverwöhnter, sizilianischer Mandarinen, die in zwei separaten Mazerationsprozessen ihr unvergleichliches Aroma freisetzen: Frische und getrocknete Mandarinenschalen werden jeweils getrennt voneinander mazeriert. Anschließend  wird jeder Mazeration eine geheime Kombination aus 27 erlesenen Kräutern und Gewürzen wie Muskat, Grüner Tee, Koriander und Nelken zugefügt, bevor beide vereint und in der Destillerie de Biercée im malerischen Städtchen Thuin nahe der französischen Grenze destilliert werden. Seine besondere Note verdankt Mandarine Napoleon edlem Cognac, mit dem er ganz zum Schluss abgerundet und verfeinert wird. Noch heute sind sein komplexer Herstellungsprozess und seine lange Geschichte für viele ein Mysterium. 
Mandarine Napoleon ist ein einzigartiger Liqueur und reiht sich neben den großen, klassischen Spezialitäten ein. Er eignet sich hervorragend für den Pur-Genuss, gibt Drinks eine runde Note und aufgrund seines einzigartigen Mandarinenaromas kombiniert mit weichen Cognacnoten ein besonderes Geschmacksprofil. 

Das Traditionshaus De Kuyper

Das 1695 gegründete Unternehmen ist in der 11. Generation im Besitz der Familie DE KUYPER und wurde 1995, anlässlich des 300-jährigen Jubiläums, von Königin Beatrix zu "Royal Distillers" ernannt. De Kuyper wird in über 90 Ländern vertrieben und ist damit der weltgrößte und führende Liqueur-Produzenten.
Borco-Marken-Import, Hamburg

Mandarine Napoleon wird in Deutschland und Österreich exklusiv von Borco-Marken-Import distribuiert. Borco, mit Sitz in Hamburg, ist einer der größten deutschen und europäischen Produzenten und Vermarkter internationaler Top Spirituosen Marken. Das Portfolio des inhabergeführten und unabhängigen Unternehmens, darunter u.a. Sierra Tequila und Fernet Branca, deckt fast alle wichtigen internationalen Segmente ab und ist in seiner Stärke und Geschlossenheit sicher einmalig. Über 20 Marken nehmen einen prominenten ersten oder zweiten Platz in der Gunst der deutschen Konsumenten ein, sechs gehören zu den Top 100 der Weltrangliste. 
Für weitere Informationen wenden Sie sich gern an:

BORCO-Marken-Import Matthiesen GmbH & Co.KG

Winsbergring 12 – 22; 22525 Hamburg

Telefon (040) 85 31 6-0; E-Mail: infoline@borco.com
BORCO-Marken-Import Matthiesen GmbH & Co. KG, Winsbergring 12-22, 

22525 Hamburg, Telefon (040) 85 31 6-0, Telefax (040) 85 85 00, www.borco.com
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