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STROH –  Das österreichische Original
2008 kehrte STROH zu Borco zurück, den das Hamburger Familienunternehmen bereits von 1990 bis 1996 sehr erfolgreich vertrieben hat. Das österreichische Original blickt zurück auf eine über 175-jährige Tradition und eine einmalige Erfolgsgeschichte, die weit über die Grenzen der Alpenrepublik hinausreicht. 
1832, als Sebastian STROH in St. Paul im Kärntner Lavanttal seine ersten Schnäpse brannte, legte er den Grundstein für das weltbekannte Traditionsunternehmen. Seitdem überzeugen die hervorragenden Spirituosen aus dem Hause STROH durch ihre außergewöhnliche Qualität und ihren besonderen Geschmack. Heute ist der Produktionsort Klagenfurt.

Einzigartigkeit und Tradition
STROH Original wird ausschließlich mit echtem Rum hergestellt. Dieser zeichnet sich durch seine fein-duftige, zarte Rum-Note und seinen harmonisch, blumigen Geschmack aus. Nach alter österreichischer Tradition und geheimer Rezeptur aus dem Hause STROH wird dieser Rum mit feinsten Essenzen und Aromen, z.B. wertvoller Vanille, veredelt. Die Rezeptur stammt von dem Gründer der Firma STROH, Sebastian STROH, und wurde über Generationen überliefert und in seiner Ursprünglichkeit beibehalten. Die Veredelung verleiht STROH seinen unverwechselbaren, auf der ganzen Welt beliebten Geschmack, den der Genießer mit einem Stück Österreich verbindet. Schon mancher versuchte, hinter das Geheimnis der gehaltvollen Rezeptur von STROH zu kommen. Dies ist jedoch nie gelungen.
STROH Original ist einzigartig und hat eine Alleinstellung im Markt. STROH ist rund um den Globus in mehr als 30 Ländern, wie z.B. in Südafrika und den USA, erhältlich und wird auch im Ausland wegen seines einzigartigen Aromas, Geschmacks und seiner Stärke geschätzt. Die Marke STROH verkörpert österreichisches Lebensgefühl und Lebensqualität und erfreut sich auch bei den deutschen Verbrauchern eines hohen Bekanntheitsgrades.
Ein Stück Österreich

Der Geschmack von STROH steht für beste österreichische Lebensart, denn gerade in der traditionellen, echten österreichischen „Mehlspeis“küche ist STROH unverzichtbare und prägende Zutat. Aus Patisserie und Konfiserie ist STROH wegen seines einzigartigen und unnachahmlichen Geschmacks nicht mehr wegzudenken. Zahlreichen Cocktails und Longdrinks verleiht STROH seine besondere Note. STROH sichert sich als beliebte Mixspirituose in zahlreichen Cocktails und Longdrinks und in winterlichen Heißgetränken wie der STROHkolade seinen Platz in jedem Barregal und jeder Hausbar. Trendige Drinks wie ApfelSTROHdel (STROH 80 mit Apfelsaft und Zimt), STROH-Kirsch (STROH 80 mit Kirschsaft) sowie STROH-Cola ergänzen bisherige Konsumgewohnheiten mit aktuellen, zeitgemäßen Drinkideen, die bei den Konsumenten Erinnerungen an den letzten Skiurlaub in Österreich wecken.

Passend zum Start in die Saison verleiht STROH auch Rumtöpfen seine besondere Note, ob klassisch mit roten Früchten wie Erdbeeren und Kirschen oder raffiniert mit Äpfeln und Zimt oder sommerlich frischer Melone.

Borco-Marken-Import, Hamburg

Stroh Original wird seit 2008 wieder von Borco vertrieben. Borco-Marken-Import, mit Sitz in Hamburg, ist einer der größten deutschen und europäischen Produzenten und Vermarkter internationaler Top Spirituosen Marken. Das Portfolio des inhabergeführten und unabhängigen Unternehmens von über 60 Marken, darunter u. a. Sierra Tequila und Fernet Branca, deckt fast alle wichtigen internationalen Segmente ab und ist in seiner Stärke und Geschlossenheit sicher einmalig. Über 20 Marken nehmen einen prominenten ersten oder zweiten Platz in der Gunst der deutschen Konsumenten ein, 5 gehören zu den Top 100 der Weltrangliste. 
Für weitere Informationen wenden Sie sich gern an:

BORCO-Marken-Import Matthiesen GmbH & Co.KG

Winsbergring 12 - 22

22525 Hamburg

Telefon (040) 85 31 6-0

E-Mail: infoline@borco.com

Fact Sheet

Produkt:
Stroh Original
Herkunft:
Österreich
Kategorie:
Inländerrum
Produzent:
Stock Austria
Distributeur:
Borco-Marken-Import Matthiesen GmbH & Co. KG

Charakteristik:
Sein unnachahmliches Aroma mit fein-duftigen Rum-Noten, abgerundet durch den Geschmack vollreifer Früchte, machen STROH einzigartig und unverzichtbar für zahlreiche Verwendungsmöglichkeiten.
Alkoholgehalt:
80 % vol./40 % vol.

Besonderheit:
Rezeptur und Herstellung sind bis heute gut gehütete Geheimnisse und wurden über Generationen überliefert und in ihrer Ursprünglichkeit beibehalten. STROH „Rum“ eine weltweit berühmte Spezialität und steht für Österreich.
Herstellung:
Das Ausgangsprodukt für STROH ist ausschließlich echter Rum. Nach alter österreichischer Tradition und geheimer Rezeptur aus dem Hause STROH wird dieser Rum mit feinsten Essenzen und Aromen z.B. wertvoller Vanille veredelt. Die Rezeptur stammt von dem Gründer der Firma STROH, Sebastian STROH, und wurde über Generationen überliefert und in seiner Ursprünglichkeit beibehalten
Trinkempfehlung:
Gerade in der traditionellen, echten österreichischen „Mehlspeis“küche ist STROH unverzichtbare und prägende Zutat. Aus Patisserie und Konfiserie ist STROH wegen seines einzigartigen und unnachahmlichen Geschmacks nicht mehr wegzudenken. STROH sichert sich als beliebte Mixspirituose in zahlreichen Cocktails und Longdrinks und in vielen Heißgetränken seinen Platz in jedem Barregal und jeder Hausbar.
Ausstattung:
0,5 l und 1,0 l-Flasche (Stroh 80)


0,2 l-Kännchen (Stroh 40)
Preis:
STROH 40 0,2l:
3,99 €

STROH 80 0,5l:
12,99 €


STROH 80 1,0l:
23,99 €

BORCO-Marken-Import Matthiesen GmbH & Co. KG, Winsbergring 12-22, 

22525 Hamburg, Telefon (040) 85 31 6-0, Telefax (040) 85 85 00, www.borco.com
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