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Erhaben, stylisch und ultimativ rein: 
Alpha Noble Ultra Premium Vodka
Der Cocktailboom in den 50er Jahren machte Vodka zu einem Weltgetränk.  Heute ist Vodka die wichtigste Spirituose und liegt absolut im Trend. In Be​zug auf Herkunft, Rohstoffe und Qualität gibt es große Unterschiede. Zunehmender Beliebtheit erfreuen sich vor allem Marken im Premium-Segment, die sich mit exzellenter Qualität und exklusivem Styling ihren festen Platz in der Top-Gastronomie sichern. Einer der reinsten und anspruchsvollsten Vodkas auf diesem hohen Niveau ist Alpha Noble. Ein Status, der auch international bestätigt und anerkannt ist: „The 2007 International Review of Spirits“ in Chicago ehrte Alpha Noble mit der Gold​medaille (93 points, „exceptional“). Der französische Ultra Premium Vodka besticht durch Eleganz, Purismus, Stil und gehört zu den etablierten Playern im gehobenen Nightlife.

Die Finesse von Alpha Noble Vodka

Für die Herstellung von Alpha Noble werden Zutaten von höchster Reinheit und Natürlichkeit ausgewählt: Besonders weiche Weizensorten und kristallklares Wasser aus einer weltberühmten Quelle in den südlichen Vogesen bilden die Basis für den Ultra Premium Vodka, den die Destille in Fougerolles aus​schließlich in kleinen Chargen produziert. Das Herstellungsverfahren mit sechs​facher Destillation, davon die letzte in kleinen Brennblasen („Pot Still Finish“), doppelter Filtration und Kühlung auf unter 0° Celsius garantiert die ultimative Reinheit von Alpha Noble. Die eigens für das Produkt entwickelte „Alpha Ennobling Method“ basiert auf Erfahrungen aus dem 19. Jahrhundert, ist seitdem ständig weiterentwickelt und mit modernster Technik perfektioniert worden. 

Das Zusammenspiel aus besten Rohstoffen und den einzigartigen Herstellungs​prozessen prägt die Finesse von Alpha Noble, die Vodka-Experte Jürgen Deibel folgendermaßen beschreibt: „Ein Hauch von Weizen stellt den Beginn des außergewöhnlich milden Geschmacks. Kristallklar im Glas, weich und angenehm erreichen die ersten Noten die Nase. Milde ist der erste Eindruck, den Alpha Noble hinterlässt. Schon der zweite Eindruck findet leichte Nuancen mineralischer Noten, geprägt vom Getreidearoma des Weizens mit einer leichten Ahnung von Vanillenoten als Ergänzung. Die Nase wird von süßen Düften erfüllt, die aber niemals aufdringlich wirken. Alpha Noble ist ein Vodka, der den gesamten Mund und alle Sinne erfüllt. Eine warme Weichheit bestimmt den langen Nachklang, beginnend mit einem Hauch von Vanillenuancen und würzigen Noten. Abschließend bleibt ein weicher, milder Eindruck des Vodkas lange in Erinnerung.“
In den Top-Bars zu Hause

Alpha Noble präsentiert sich modern und lifestylig, klar, ehrlich und stilsicher. Form und Design, Geschmack und Qualität überzeugen in der Top-Gastronomie: Schlank und klassisch spiegelt die Flasche mit strahlend klarer Anmutung und dezenten Stilelementen den Ultra Premium Charakter wider. Das klare Glas – die untere Hälfte mattiert – macht den Blick frei für die vollkommene Reinheit von Alpha Noble. Die dunkelblaue Schrift von Markenname und Alpha-Symbol vermittelt Noblesse und Exklusivität; die eingearbeitete Manschette in Form eines Coolers offenbart schließlich den kleinen Unterschied: Alpha Noble ist anders, eleganter und ein „Must“ für Kenner des guten Geschmacks. Ob pur, on the rocks oder als Basis im Longdrink oder Cocktail: Die ultimative Reinheit von Alpha Noble steht für ein Geschmacks​erlebnis der besonderen Dimension. 

Partner exklusiver Events 

Als Synonym für Lifestyle, Stil und Eleganz ist Alpha Noble attraktiver Partner für hochkarätige Lifestyle-Events wie z.B. die bekanntesten Polo-Turniere von Sylt bis Kitzbühel. Vor Ort gibt es eine erstklassige Bar-Inszenierung mit professionellen Barkeepern, die exklusiv für die Veranstaltungen kreierte Cocktails mixen. Seit 2007 präsentiert BORCO seinen Alpha Noble Ultra Premium Vodka darüber hinaus auch bei den exklusiven „Movie meets Media“ und „Music meets media“ Events.
Die Parties bieten Prominenten, Medienvertretern, Wirtschaftsentscheidern, Produzenten, Regisseuren und Werbern eine Plattform für Entertainment gepaart mit Business-Networking auf höchstem Niveau. 

Borco-Marken-Import

Borco-Marken-Import, mit Sitz in Hamburg, ist einer der größten deutschen und europäischen Produzenten und Vermarkter internationaler Top Spirituosen Marken. Das Port​folio des inhabergeführten und unabhängigen Unternehmens, darunter u. a. auch Sierra Tequila und Fernet Branca, deckt fast alle wichtigen internationalen Segmente ab und ist in seiner Stärke und Geschlossenheit sicher einmalig. Über 20 Marken nehmen einen prominenten ersten oder zweiten Platz in der Gunst der deutschen Konsumenten ein, sechs gehören zu den Top 100 der Weltrangliste. 
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